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Amíg nem érünk el egy bizonyos kort, bizony eszünkbe sem jut, hogy kitől kérnek 

segítséget az idős, egyedül élő emberek, ha egy óvatlan lépést követően 

elcsúsznak a fürdőkádban vagy leesnek a lépcsőn. A 

vízálló segélyhívó karkötővel ellátott készülékünk a 

felszabadultság érzését nyújtja idős szeretteink 

számára, hisz tudják, bármikor segítséget hívhatnak, 

csupán egyetlenegy gomb megnyomásával. Szolgáltatásunk alapja a nap 24 

órájában működő diszpécserszolgálat, ahol az Országos Mentőszolgálatnál 

szerzett többéves tapasztalattal rendelkező mentőtisztek fogadják a 

segélyhívásokat. Központunkban már a segélyhívás beérkezésének pillanatában látjuk a segélykérő nevét, 

címét, szedett gyógyszereit, betegségeit. Ezen információk birtokában fel vagyunk készülve a 

legsúlyosabb egészségügyi vészhelyzetekre is, mint például hazánk harmadik leggyakoribb haláloki 

tényezőjére, a stroke-ra. Ne várja meg, hogy a baj megtörténjen, készüljön fel a váratlanra még ma! 

vannak egyedül élő szerettei, akik miatt aggódik, akkor ezt a rendszert pont Önnek találták ki!

 
A szolgáltatás havi díja: 3990 Ft

Információ, megrendelés: +36 70 502 77 72, w.segitabajban.hu 

Facebook: www.facebook.com/segitabajban/ 
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A településkép védelméről 
szóló rendelet módosítása
A 40/2017. (XII. 21.) számú, a  telepü-
léskép védelméről szóló önkormányza-
ti rendelet módosításával kapcsolatban 
dr. Szinay József címzetes főjegyző el-
mondta, hogy azt az időközben szerzett 
új tapasztalatok indokolják, amelyeket 
egyébként megerősítettek a  Lechner 
Tudásközpont és  Váradi Tibor állami 
főépítész technikai jellegű javaslatai 
is. A főjegyző jelezte, egyetért Bertáné 
Tarjányi Judit főépítész módosítási ja-
vaslataival, melyeket a  képviselő-tes-
tület jelenlévő tagjai egyhangúan meg-
szavaztak. 

Belterületi ingatlanra 
vonatkozó telepítési 
tanulmányterv
Az előterjesztő, Markó József polgár-
mester elöljáróban emlékezette a  je-
lenlévőket arra, hogy a Göd belterület 
733-as hrsz.-ú, a Pesti út 47. alatt lévő 
ingatlan mai sorsa nem előzmények 
nélküli. A  telken a  tulajdonosok ko-
rábban az  ott üresen álló épületből 
egy munkásszálló jellegű létesítményt 
kívántak kialakítani, a  terveket elbí-
rálásra benyújtották, ám azok nem 
feleltek meg a Helyi Építési Szabályzat 
követelményei nek. Ráadásul a környék 
lakói a  tulajdonosok elképzeléseit egy 
aláírásaikkal hitelesített petícióban el-
utasították. Ezért a képviselő-testület-
nek az  ügyben egyedi döntést kellene 
hoznia. Időközben a telektulajdonosok 
egy újabb tervet nyújtottak be, amely 
már egy kisebb, panziójellegű szál-
láshely kialakításáról szól. Kovacsik 
Tamás, a Városfejlesztési Bizottság el-
nöke azt javasolta, hogy a testület az új 
elképzelést akkor támogassa, ha ahhoz 
a  közvetlen telekszomszédok hozzájá-
rulnak. Élénk vita alakult ki, melynek 
során felszólalt érintett szomszéd épp-
úgy, mint az épület tervezője, valamint 
a  leendő panziójellegű szálláshely be-
fektetője, pró és kontra érvek hangzot-
tak el. A vitát összefoglalva dr. Szinay 
József megjegyezte, hogy az  építési 
engedély megadása – az  adott lakó-
övezetre vonatkozó építési szabályozás 
szerint – alanyi jogon nem jár a vállal-
kozóknak, a képviselő-testület csupán 
egyedi döntést hozhat. Simon Tamás 

alpolgármester amellett érvelt, hogy 
a környék lakóit meg kell győzni arról, 
hogy a  tervezett, 24 személyes turisz-
tikai jellegű szálláshely, amely nagy 
valószínűséggel külföldi munkavál-
lalók otthona lesz, a  környék nyugal-
mát nem fogja veszélyeztetni. Lenkei 
György képviselő a  rendelkezésre álló 
információk (támogató és  elutasító 
lakossági aláírások hitelessége stb.) 
elégtelenségére hivatkozva javasol-
ta a  döntés elnapolását. Markó József 
polgármester a  testület tagjaival és 
az ügyben érintett jelenlévőkkel meg-
állapodott abban, hogy a  közeli jövő-
ben lakossági egyeztető fórumot tarta-
nak a Pesti út 47. alatt lévő ingatlanon. 
Az ingatlan sorsáról a november 5-én 
a  helyszínen tartott rendkívüli képvi-
selő-testületi ülésen sem született még 
végleges döntés.

Sebességcsökkentő borda 
építése
Popele Julianna beruházási osztály-
vezető előterjesztésében elmondta, 
hogy lakossági kérésre szeretnének 
egy újabb sebességcsökkentő bordát 
telepíteni a  Szent Imre herceg utcá-
ba, nevezetesen a 8-as számú ingatlan 
közelébe, amelyhez a lakóház tulajdo-
nosa hozzájárult. A  képviselő-testület 
a  sebességkorlátozó eszköz, valamint 
a  szükséges közúti jelzőtáblák kihe-
lyezését, illetve azok várható költségét 
megszavazta.

A 94/2018. (VI. 6.) számú 
önkormányzati határozat 
módosítása
Dr. Pintér György alpolgármester 
tájékoz tatta a  jelenlévőket arról, hogy 
az  önkormányzat fent említett számú 
júniusi döntésének értelmében, ha 
a város iparűzési adóbevétele bizonyos 
összeghatárt meghalad, akkor majd 
csökkenteni kívánják az ipar űzési adó 
mértékét. Ez  ugyan egyelőre nem ak-
tuális, ám kiderült, hogy a  rendelet 
eredeti szövege pontatlanságot tartal-
maz, ezért magát a  rendeletszöveget 
kell most módosítaniuk. A képviselők 
által elfogadott szövegmódosítás a kö-
vetkező: „(a képviselő-testület) 1,4 szá-
zalékos szintre csökkenti az  iparűzési 
adó mértékét azokban az években, de 

legkorábban 2020-tól, amelyekben 
a Samsung SDI korrigált, a helyi adók-
ról szóló törvény szerinti, vállalkozási 
szintű, az adóalapot csökkentő ténye-
zők levonása utáni, az önkormányzati 
rendelet szerinti köteles adóalapja leg-
alább 213  292  308 euró.” A  grémium 
a határozat módosítását megszavazta.

A köztemetői sírhelyek árának 
felülvizsgálata
A képviselő-testület áttekintette a sír-
helyekre vonatkozóan jelenleg ér-
vényben lévő díjszabást. A  sírhelyek 
árai csak minimális mértékben mó-
dosultak, úgy, hogy a  különböző sír-
helytípusok árai viszonylag egységes 
árszintre kerüljenek, de a  sírhelyek 
megváltásából származó bevétel ér-
demben ne változzon.

Egyéb rendelkezések
Simon Tamás korábban jelezte, hogy 
október 31-ével alpolgármesteri tiszt-
ségéről személyes okokból lemond. 
Markó József polgármester mint mun-
káltató tájékoztatta a  jelenlévőket ar-
ról, hogy Simon Tamás képviselőként 
továbbra is részt vesz a testület munká-
jában, a  közös megegyezéssel történő 
lemondását azonban képviselőtársai-
nak meg kell szavazniuk. A képviselők 
a  kialakult helyzetet elfogadták, to-
vábbá döntöttek arról is, hogy Len-
kei György tagsága a  Városfejlesztési 
Bizottságban megszűnik, s  helyét ott 
Simon Tamás veszi át.

Módosították a  szociális ellátások 
helyi szabályairól szóló 2/2015. (II. 26.) 
számú rendelet, és  elfogadták a  Fene-
ketlen-tó rekultivációs célú tervezési 
koncepcióját.

Végezetül a  képviselő-testület zárt 
ülésen döntött a  Salkaházi Sára Díj 
odaítéléséről, személyi javaslatot tett 
a Pest megyei Év Sportolója Díjra, va-
lamint döntött a  településképi kötele-
zés tárgyában hozott határozat ellen 
benyújtott fellebbezés elbírálásáról.

Képviselői eskütétel
A 2018. október 5-én tartott rendkívü-
li képviselő-testületi ülésen esküt tett 
Szilágyi Sándor (MSZP) önkormány-
zati képviselő, aki a testületben Mudri 
József helyét vette át.

KÉPVISELŐ-TESTÜLETI HÍREK

Munkaterv szerinti ülés | 2018. október 25.
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„Melegedj meg idebent, légy vendégünk mára
Karácsonyi csillagod tedd a fenyőfánkra!”

IV. GÖDI DUNA-PARTI
KARÁCSONY ÉS VÁSÁR

10 órától:
Maszk Bábszínház: Betlehemi történet

12 órától:
Művészeti csoportok előadásai

16 órától:
Az Iszkiri zenekar koncertje

2018. december 16-án, vasárnap 10 és 18 óra között 
a Duna-part Nyaralóházak területén.

(Göd, Jósika utca 14.)

Lesz kürtős kalács, 
sült gesztenye és sok más finomság.

Minden kedves látogatónkat megvendégeljük 
egy pohár forralt borral vagy teával!

A gyermekeket bábszínházzal 
és ünnepi műsorokkal várjuk.

A belépés ingyenes!

Vásárunkra elsősorban a kézműves  
termékekkel kereskedők jelentkezését várjuk.

További információ:
nyaralohazak.rendezveny@gmail.com, (06 30) 383-9567.

TISZTELT VÁSÁROZÓK!

FELHÍVÁS

Javaslattétel „Göd Város 
Alkotó- és Előadóművész Díja” 
kitüntetésre
Göd Város Képviselő-testülete az  alkotóművészet te-
rén kifejtett szakmai és művészi munka elismerésére 
kitüntető címet alapított, mely a város közigazgatási 
területén huzamosabb ideje eredményesen tevékeny-
kedő alkotóművészeknek, művészeti közösségeknek 
adományozható.
A kitüntetés adományozására részletes indoklással 
javaslatot tehetnek:
•  a közművelődési és közgyűjteményi intézmények ve-

zetői;
•  a  városban működő kulturális társadalmi szerveze-

tek, egyesületek;
•  intézményi, munkahelyi kollektívák;
•  Göd város polgárai.
A javaslatokat 2018. november 30-ig várják postán 
vagy személyesen az alábbi címre: Göd Város Önkor-
mányzata, Közművelődési, Oktatási és Sport Bizottság, 
2131 Göd, Pesti út 81.
A díj átadására a Magyar Kultúra Napján rendezett városi 
ünnepségen kerül sor.

Adj vért, és ments meg három életet!
A Magyar Vöröskereszt gödi szervezete véradást  
szervez a következő helyszíneken és időpontokban:
•  József Attila Művelődési Ház  • (2131 Göd, Pesti út 72.)  

december 7. (péntek) 14-től 18 óráig
•  Ady Klub • (2132 Göd, Kálmán utca 13.)  

december 14. (péntek) 13-tól 17 óráig
Két véradás között 56 napnak kell eltelnie, így azok is eljö-
hetnek, akik részt vettek az őszi véradások valamelyikén.

Markó József polgármester minden hónap 
negyedik hétfőjén tart fogadóórát,
13-tól 18 óráig a Polgármesteri Hivatalban
(2131 Göd, Pesti út 81.).

Polgármesteri fogadóórák

Gödi Körkép | 2018. 11. szám KÖZÉLET
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Korábban hírt adtunk arról, hogy befejeződött a  Mayerffy utca, 
a Család, a Lázár Vilmos és a Török Ignác utca útépítése.

A napokban további utcák készültek el: a  Tél és  a  Nyár utcák 
műszaki átadására 2018. november 16-án került sor. Két rövidebb 
utcáról van szó (hosszuk 117, illetve 118 méter), a  beruházások 
mégis nagy jelentőségűek, hiszen a  Nyár utcában társasházak 
állnak, így sokan használják majd az új utat. A korábbi zúzottkö-
ves úton megtörtént a teljes pályaszerkezet cseréje, az út kétoldali 

szegélyt és kétrétegű aszfaltburkolatot kapott, és szikkasztóárkok 
kialakítására is sor került.

A kivitelező itt is a PE-TA Göd 2017 Konzorcium (a Penta Kft. 
és  a  Tarjánvölgyi Kft.), amely keretmegállapodás alapján végzi 
a kivitelezési munkákat.

Jelenleg folyamatban van a Vadvirág utca (Duna út és Thököly 
utca közötti szakasz) és az Ezerjó utca, valamint a Pázmány Pé-
ter és a Tompa Mihály utcák burkolatlan szakaszának útépítése is. 
A munkálatokat még az idén befejezik. 

Elkezdődött a 21107 jelű út és a Nemeskéri-Kiss Miklós út ke-
reszteződésében a körforgalmú csomópont építése is. A befejezés 
2019. május 1-jére várható. Jelenleg a  közműkiváltások zajlanak, 
ami nagyon sok közművet érint (víz, gáz, szennyvízcsatorna, táv-
közlés). Az útépítési munkák döntő része tavaszra várható. 

A Pesti úton többéves program keretében megkezdődött a hi-
ányzó járdaszakaszok megépítése. Az  első ütem – a  Guttenberg 
utca és  a  Gárdonyi Géza utca közötti szakasz – átadására 2018. 
november 9-én került sor. 

Göd Város Önkormányzata

Szilárd burkolatot kap  
a Vadvirág utca
A Vadvirág utcában is folyamatban van az  útépítés. 
Az  ingatlantulajdonosok már régóta várták, hogy szilárd 
burkolatot kapjon a  zúzott köves utca, de erre korábban 
nem volt lehetősége az  önkormányzatnak. Szabó Csaba 
önkormányzati képviselő évekkel ezelőtt azt ajánlotta 
az  ingatlantulajdonosoknak, hogy válasszák a  költségkí-
mélőbb mart aszfaltos útfelújítást, de ezzel a  lehetőséggel 
nem akartak élni. A képviselő elmondta: a  lakók kérését 
tolmácsolta az önkormányzat felé, és minden lehetőt meg-
tett azért, hogy az út aszfaltozására sor kerüljön. A most 
készülő szegélyekkel ellátott aszfaltutat még az idei évben 
használatba vehetik a lakosok.

G. K.
Popele Julianna beruházási és városüzemeltetési osztályvezető 
és Szabó Csaba képviselő a Vadvirág utca már elkészült szakaszán

Nyár utca

Ezerjó utca

Tél utca Pázmány Péter utca

BERUHÁZÁSI HÍREK

Városszerte folytatódnak  
az út- és járdaépítési munkálatok

KÖZÉLET

6



KÖZLEKEDÉSBIZTONSÁG

Járdaépítések Alsógöd több 
pontján
A forgalmas 2-es autóút mellett lévő ingatlanok 
lakói és  a  rendszeresen arra közlekedők is nagy 
örömmel fogadták, hogy a  Pesti út Guttenberg 
és Gárdonyi Géza utca közötti szakaszán elkészült 
a  gyalogosok biztonságát szolgáló járda. A  prog-
ram folytatódik, és  a  következő időszakban újabb 
és újabb járdaszakaszok épülnek majd meg a várost 
keresztülszelő autóút mentén – nyilatkozta lapunk-
nak Csányi József, a  körzet önkormányzati képvi-
selője. 

Alsógödön további járdaépítési munkálatok is 
történtek az  utóbbi időben: esztétikus, térköves 
kivitelben elkészült a  Rákóczi úton a  Szent László 
és az Aulich utca közötti járdaszakasz, illetve a Köz-
társaság út egy jelentős részén is megépült a járda. 

Csányi József képviselő ezúton is köszönetét fejezi 
ki a lakosoknak a munkálatok során tanúsított tü-
relmükért, illetve Popele Juliannának, a beruházási 
és városüzemeltetési osztály vezetőjének és munka-
társainak az elkészült beruházásokért.

K. B.

A vizsgálat helye:

Jávorszky Ödön Kórház
2600 Vác, Argenti Döme tér 1–3.
telefon: +36 (27) 620-620/1436

A vizsgálat ideje:

2018 november, december

Csányi József körzeti képviselő folyamatosan 
figyelemmel kísérte a Pesti úti járdaépítés 
munkálatainak alakulását 

A forgalmas 2-es autóút mellett nagyon fontos 
a járda. Egy hosszabb távú program keretében újabb 
járdaszakaszok épülnek majd itt  

Az egykori golfszállóhoz tartozó 
földterületek megvásárlása révén 
a  város ingatlanvagyonának jelentős 
gyarapodása várható a  közeljövőben. 
Amint arról lapunk októberi számá-
ban is beszámoltunk, utolsó fázisába 
ért az  a folyamat, amelynek eredmé-
nyeként a  város tulajdonába kerül 
a korábbi golfpálya és a részét képező 
gyakorlópálya, amely a  megépítendő 
24 tantermes általános iskola helyszí-
néül szolgál majd. 

A nagyértékű ingatlan megvásárlá-
sával kapcsolatos újabb fejlemények-
ről dr. Pintér György alpolgármester 
kérdésünkre a következő tájékoztatást 
adta: „Fontos tudni, hogy a megvásá-
rolni kívánt golfpályát jogi értelem-
ben több különböző ingatlan alkotja. 
A CIB Bank ingatlanportfolióját keze-
lő Recovery Zrt.-vel az önkormányzat 
nemrég megkötötte meg az adásvételi 
szerződést arra a  hat ingatlanra vo-

natkozóan, amelyekre az  államnak 
nincs elővásárlási joga. A  szerződé-
sek aláírása megtörtént, és az önkor-
mányzat már ki is fizette a  megálla-
podás szerinti előleget. E hat ingatlan 
esetében folyamatban van a földhiva-
tali bejegyzés. 

A golfpályát alkotó ingatlanok egy 
másik része elővásárlási joggal ter-
helt, ezek esetében a  vételi ajánlatok 
aláírására került sor az utóbbi hetek-
ben. Az  elővásárlásra jogosultak nyi-
latkozatának megérkezését követően 
történhet meg az adásvételi szerződé-
sek aláírása, a vételárak kiegyenlítése 
és  az  ingatlanok birtokba vételére. 
A teljes folyamat várhatóan december 
közepén ér majd véget.” 

Az ingatlan megvásárlásával 
és  hasznosításával kapcsolatos fejle-
ményekről a  Gödi Körkép a  további-
akban is beszámol majd. 

K. B.

INGATLAN

Lépésről lépésre halad a golfpálya 
megvásárlásának ügye
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Képviselőtársai nevében Markó 
József polgármester köszöntöt-
te a megjelenteket, s elmondta, 

hogy a közmeghallgatás annyiban kü-
lönbözik a munkarend szerinti, egyéb-
ként szintén nyilvános képviselő-tes-
tületi ülésektől, hogy itt most bárki 
bármilyen témában felteheti kérdéseit 
a város vezetőinek.

A közmeghallgatást moderáló pol-
gármester ezt követően rövid tájékoz-
tatást adott a  város aktuális gazdasá-
gi-közéleti helyzetéről. Mások mellett 
említést tett a városi tömegközlekedés 
javításáról, a  volt golfpálya megvásár-
lásáról, az  új egészségház és az  álta-
lános iskola építéséről, az  avarégetési 
tilalomról, valamint a fúrt kutak beje-
lentési kötelezettségéről.

A polgármester külön és  kiemelt té-
maként szólt a  Samsung-gyárat érintő 
problémakörről. A Samsung a kétezres 
évek elején vásárolt 30 hektár területet 
a  várostól, amelyen felépítette televízi-
ós képcsöveket gyártó üzemét, amely 
darab ideig jól prosperált, ám mivel 
a hagyományos képcsövek lassan kiszo-
rultak a piacról, áttértek a plazmaképer-
nyők gyártására. Majd mivel a plazma-
képernyőkön is túllépett az idő, az üzem 
2012-ben beszüntette tevékenységét. 
A  közelmúltban pedig, hosszú tárgya-
lássorozat eredményeként a  Samsung 
SDI a  felújított, átalakított korábbi 
üzemcsarnokaiban megkezdte az elekt-
romosautó-akkumulátorok gyártását. 

Sőt jelen pillanatban bővít: új gyáregy-
séget épít. (Ehhez nem volt szüksége 
a  gödi önkormányzat engedélyére.) 
Új fejlemény, hogy a  Samsung jelezte 
a  magyar szakminisztériumnak újabb 
üzembővítési szándékát, s  bejelentet-
te az ehhez szükséges területigényét is. 
Kormányhatározat született e  szándék 
állami szintű támogatásáról, az érintett 
minisztériumok és szakhatóságok ezzel 
kapcsolatos feladatairól. 

Mindez azt jelenti, hogy Göd Város 
Önkormányzata nem térhet ki a  tá-
mogató együttműködés elől. A  Sam-
sung SDI által igényelt egyik, állami 
tulajdonban lévő, 25 hektáros föld-
területen erdő volt, amelyet a  Pilisi 
Parkerdő Zrt. már letermelt, sokak 
felháborodására. A  másik igényelt te-
rület mezőgazdasági művelés alatt áll, 
jó néhány magánember tulajdonában. 
A  gödi önkormányzat – kormányzati 
megbízásból – egy ügyvédi irodán ke-
resztül felvette a kapcsolatot az érintett 
földtulajdonosokkal, kiderítendő, hogy 
ki hajlandó eladni a saját földjét, és ki 
nem. (A felkínált átlagár 1500 Ft/m2 
volt, s  e pillanatban a  földtulajdono-
sok 65 százaléka hajlandó az  eladás-
ra. A  többiek földje kisajátítási eljárás 
része lesz, így a  vételár megállapítását 
és  elfogadását illetően bírósági perek 
sora várható.) Ami pedig az állami tu-
lajdonban lévő 25 hektáros (volt) erdőt 
illeti, az  önkormányzatnak szándéká-
ban áll a pályázati kiírás (vételár) isme-

retében azt központi finanszírozásból 
megvásárolni. Azaz a város várhatóan 
jelentős nagyságú földterületekhez jut. 
Ha a  Samsung SDI igényeinek megfe-
lelő, gazdasági tevékenységre alkalmas 
terület már a város tulajdonában lesz, 
akkor az  önkormányzat arra pályáza-
tot fog kiírni. A várható bevételre nagy 
szüksége van Gödnek, mindenekelőtt 
a  további infrastrukturális fejlesztések 
finanszírozására. A leendő új gyáregy-
ség negatív hatásaként jelentkezhet 
a fokozottabb zaj- és környezeti szeny-
nyezés, valamint a munkások elszállá-
solásának várható nehézségei, illetve 
a jelentkező infrastrukturális igények.

Markó József a  Samsung-gyárat 
érintő problémakört összefoglalva még 
egyszer hangsúlyozta, hogy a  dönté-
sek kormányzati szinten történtek, 
a  városnak nagy szüksége van adóbe-
vétel-növekedésre, a  várható negatív 
hatások kiküszöböléséhez, illetve mér-
sékléséhez pedig kérte a gödi polgárok 
tevékeny segítségét, közreműködését.

Az első felszólaló, Zombory László 
azzal a  javaslattal élt, hogy a  25 hek-
táros erdőterületért „cserébe” kö-
telezően telepítendő erdő helyszíne 
mintegy védősávot képezzen a  város 
és  a  Samsung-gyár között. Továbbá 
szükségesnek tartja, hogy a zajterhelés 
mellett a levegőszennyezést is rendsze-
resen mérjék, illetve vizsgálják. A pol-
gármester válaszában elmondta, hogy 
az erdőtelepítés helyszínét a Pilisi Park-
erdő Zrt. jelölte ki a 2-es út túloldalán 
(ami önkormányzati tulajdon), mivel 
az  innenső, város felőli oldalon nincs 
25 hektárnyi egybefüggő, erdőtelepí-
tésre alkalmas terület. A  városvezetés 
saját finanszírozásból egyébként terve-
zi, hogy kialakít egy ötven méter szé-
les, a  gyárterületet körbeölelő fásított 
védősávot. A  gyár ígéretet tett arra, 
hogy az áltata végzett zajterhelés- és le-
vegőszennyezés-monitorozás adatait 
a lakosság számára elérhetővé teszi. 

Ruskó Miklós a vasútvonal zajkeltését 
tette szóvá, illetve kérte, hogy a Rákóczi 
utca megnövekedett és  felgyorsult au-
tóforgalmát fekvőrendőrökkel lassítsák 
az  elfogadható szintre. Simon Tamás 
alpolgármester szerint a  vasúti pálya 
melletti zajfogó falak építését – a  vá-
rosvezetés sorozatos igénybejelentései 
ellenére − a  MÁV nem szorgalmazza, 
viszont a sebességcsökkentő utcai mű-
tárgyak elhelyezésének sem elvi, sem 
gyakorlati akadálya nincsen.

LAKOSSÁGI VÉLEMÉNYEK

Közmeghallgatás – 2018. október 17.
Október harmadik szerdáján tartott Göd Város Önkormányzata nyilvános 
képviselő-testületi ülésnek számító közmeghallgatást, amelynek helyszíne 
a Duna-part Nyaralóházak színházterme volt. E hivatalos fórumon ezúttal is 
szép számmal jelentek meg a város közügyei iránt érdeklődő polgárok. A közel 
négyórás közmeghallgatásról alább rövidített és szerkesztett formában számo-
lunk be. 

KÖZÉLET
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Karácsonyi György azt a  kérdést ve-
tette fel, hogy vajon a  gödiek valóban 
szeretnék-e a  zöld kertváros „iparosí-
tását”, ráadásul úgy, hogy az a várható 
adóbevételek mellett komoly, elsősor-
ban infrastrukturális jellegű kiadáso-
kat ró az  önkormányzatra. Markó Jó-
zsef megjegyezte, hogy az új gyár még 
tervezési fázisban van, tehát minden 
bevételi-kiadási összeg egyelőre csu-
pán becsült szám lehet. Erre a válaszra 
érkezett újabb kérdésként, hogy ké-
szült-e megvalósíthatósági tanulmány 
az  új gyárépítési projekt beindulása 
előtt, s  ha igen, azt miért nem hozták 
nyilvánosságra. Dr. Szinay József cím-
zetes főjegyző határozottan leszögezte, 
hogy ami jelen pillanatban történik, 
az egy 80 hektáros ipari terület kialakí-
tása, kormányzati döntés értelmében. 
A  gödi önkormányzatnak az  említett 
projektben jogi és  szakmai természe-
tű hatásköre nincsen, összesen tizen-
két országos hatáskörű hivatal végzi 
a  szükséges szakhatósági véleménye-
zéseket és engedélyezéseket. Ami pedig 
a  projekt megvalósításához szükséges 
teljes infrastruktúra kiépítését illeti, 
annak összes költségét maga a beruhá-
zó állja. 

Többen is szóvá tették a  már műkö-
dő akkumulátorgyár magas zajkibo-
csátását. Simon Tamás alpolgármester 
elmondta, hogy a  Samsung 2017-ben 
kidolgozott egy zajvédelmi megoldást, 
amely azonban – a  mérések alapján − 
nem vált be. A gyár ezt látva vállalta egy 
komplett zajvédelmi rendszer kiépítését, 
s  erről a  környék lakóit tájékoztatták. 
A munkát még az idén megkezdik a le-
fúvató cső szigetelésével, és a jövő év kö-
zepéig végeznek a  zajvédelmi rendszer 
teljes kiépítésével. Az  új gyárrész ese-
tében már a  tervezés során figyelembe 
veszik a korábbi tapasztalatokat.

Az egyik lakos aggodalmát fogal-
mazta meg amiatt, hogy meglátása sze-
rint Göd folyamatosan veszít zöldváros 
jellegéből, mivel a remélt adóbevételek 
miatt  nő az  ipari hasznosításra igény-
be vett területek aránya. A  lélekszám 
folyamatos növekedését pedig nem 
tudja követni például a  kiskereskedel-
mi bolthálózat, és kevés a parkolóhely. 
Több idősebb gödi lakos is osztotta ezt 
a véleményt.

Németh Györgyi a  fiatalabb gene-
rációk nevében azt kérte, hogy mivel 
a  lakosságszám évről évre növekszik, 
az  önkormányzat tegyen többet azért, 
hogy a  városi együttélés szabályait 
megismerjék és  magukénak érezzék 
a gödi polgárok. Ezzel együtt legyenek 
erősebbek és hatékonyabbak a lakossá-
gi érdekeket megfogalmazó fórumok 
is. A lakosok egyéni problémáira, köz-
érdekű bejelentéseire adott városveze-
tői válaszok minősége nagyban alakít-
hatja a városi együttélés gödi normáit, 
erősítheti a közösségi összefogást. 

A közmeghallgatás negyedik órájának 
második felében, jóllehet megfogyatko-
zott már az érdeklődők száma, elhang-
zott néhány olyan konkrét helyszínre, 
illetve eseményre vonatkozó kérdés 
(sebességkorlátozó táblák kihelyezése, 
a  gáti bicikliút felújítása, a  Duna-par-
ti bástya rendbetétele stb.), melyek-
re a  képviselő-testület tagjai helyben 
megnyugtató válaszokat tudtak adni. 
Azokra a kérdésre, amelyeknek megvá-
laszolása alaposabb utánajárást igényel, 
írásban fognak válaszolni, ígérték.

Markó József polgármester a  köz-
meg hallgatás végén valamennyi felszó-
lalónak megköszönte aktív közremű-
ködését, majd hivatalosan is bezárta 
a rendkívüli képviselő-testületi ülést. 

GK
Fotó | Kurdi Imre

Fontos telefonszámok
Segélyhívószámok
Mentők 104
Tűzoltóság 105
Rendőrség 107
Segélyhívó 112

Gödi Rendőrőrs
Cím: 2131 Göd, Pesti út 60/a
Telefon: (06 27) 518-962

Gödi rendőrjárőr
Telefon: (06 20) 943-7676
E-mail: rendorseg@god.hu

Polgármesteri Hivatal
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 27) 530-064 (csak munkaidőben)
Fax: (06 27) 345-279
Honlap: www.god.hu
E-mail: varoshaza@god.hu
Zöldszám: (06 80) 890-089 (csak munkaidőben)

Okmányiroda
Cím: 2131 Göd, Pesti út 60/a
Telefon: (06 27) 332-177 (csak munkaidőben)
E-mail: okmanyiroda@dunakeszi.pmkh.gov.hu

Közterület-felügyelet
Polgármesteri Hivatal
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 27) 530-064 / 121-es mellék
Mobil: (06 20) 476-1138
E-mail: kozteruletf@god.hu

Településellátó Szervezet (TESZ)
Cím: 2132 Göd, Duna út 5.
Telefonszám: (06 27) 530-601
E-mail: info@goditesz.hu
Honlap: www.goditesz.hu
Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft.
Cím: 2132 Göd, Duna út 5.
(Bejárat a Kisfaludy utca felől.)
Telefon: (06 27) 530-611
Fax: (06 27) 530-611
E-mail: info@godihulladek.hu
Honlap: www.godihulladek.hu

Göd Városi Polgárőrség
Cím: 2131 Göd, Pesti út 81.
Telefon: (06 70) 337-1069, (06 20) 229-5573
Honlap: http://godipolgarorseg.hu
E-mail: godipolgarorseg@godipolgarorseg.hu

Gyermekjóléti Szolgálat
Cím: 2132 Göd, Ady Endre út 6.
(Bejárat a Kálmán utca felől.)
Telefon: (06 27) 532-165, (06 27) 532-166
Fax: (06 27) 532-165
E-mail: godigyermekjoleti@gmail.com
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Markó József polgármester köszöntötte a  ren-
dezvény résztvevőit, majd dr. Szinay József 
címzetes főjegyző bemutatta az  engedélye-
zési eljárással kapcsolatban eljáró hatóságok 
megjelent képviselőit: Oláh László tűzoltó 
őrnagyot, a  Pest Megyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság hatósági osztályvezetőjét; Halassy 
Gábor tűzoltó őrnagyot, a  Pest Megyei Ka-
tasztrófavédelmi Igazgatóság iparbiztonsági 
főfelügyelőjét; Mészáros Lórándot, a Pest Me-
gyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési 
Főosztályának vezetőjét. 

A Samsung SDI képviseletében a  köz-
meghallgatáson jelen volt Lee Myungho, Im 
Kwanghyun és  Kim Injo igazgatók, továbbá 
Nagy Tamás gyártásvezető, Papp Szabó Diána 
EHS-menedzser és  a  cég magyar–koreai tol-
mácsa. 

Göd Város Önkormányzatát a polgármester 
és a címzetes főjegyző mellett dr. Pintér György 
alpolgármester képviselte. 

A rendezvény szakértői között jelen volt 
Korda Eszter okleveles környezetmérnök, biz-
tonságtechnikai elemző, a Generisk Mérnöki-
roda Kft. ügyvezetője. Az  általa vezetett cég 
készítette azt a  biztonságtechnikai elemzést 
és  lakossági tájékozatót, amely a közmeghall-
gatás tárgyát képezte. (A két dokumentum tel-
jes terjedelmében elérhető a  városi honlapon: 
www.god.hu.) 

Nagy Tamás, a  Samsung SDI gyártásveze-
tője az  akkumulátorgyártás során alapanyag-
ként felhasznált, veszélyes anyagnak minősülő 
elektrolit tulajdonságairól és  az  alkalmazott 
gyártási technológiáról tartott rövid ismerte-
tőt. Elmondta, hogy az  elektromos akkumu-
látorok celláin belül a katód és az anód anyag 
közötti lítiumion-áramlást biztosító elektrolit 
kémiailag stabil, nem gyúlékony anyag. Biz-

tonságtechnikai szempontból egyetlen olyan 
tulajdonsága van, amelyre oda kell figyelni, 
ez pedig a  90 C-fokon bekövetkező halmaz-
állapot-változása, ezért a  gyár olyan, szigorú 
szabályok szerint kidolgozott technológiát al-
kalmaz, amely garantálja, hogy az  anyag ezt 
a hőmérsékletet ne érhesse el. A gyár területén 
jelenleg is működik egy, minden jogszabályi 
előírásnak megfelelő elektrolittároló; az enge-
délyeztetési eljárás ennek bővítésére vonatko-
zik. 

Az elektrolit betöltése, továbbítása és  fel-
használása mindvégig zárt rendszerben tör-
ténik, a  tárolást pedig egy külön helyiségben 
végzik. A  biztonságot 24 órás megfigyelő 
kamerarendszer, rendkívül érzékeny és  min-
den előírásnak megfelelő füstszenzorok, oxi-
gén- és  gázkoncentráció-mérő berendezések 
és  automata tűzoltórendszer védi. A  jelenlegi 
elektrolittároló minden auditon megfelelt, 
a gyár teljesítette a  jogszabályi követelménye-
ket – mondta el a Samsug SDI gyártásvezetője. 

Korda Eszter, a Generisk Mérnökiroda Kft. 
ügyvezetője beszámolt arról, hogy cége az elő-
írt nemzetközi szabványok szerint végezte 
el a  jogszabályban meghatározott biztonsági 

elemzést, amelyet a  Pest Megyei Katasztrófa-
védelmi Igazgatóság bírál el. A  tervezési fá-
zishoz kapcsolódó biztonsági elemzés a lehető 
legrosszabb baleseti lehetőség előfordulásának 
kockázatára nézve végez számításokat. „Mun-
kánk során figyelembe vettük, hogy az  üze-
meltető számos biztonságnövelő tényezőt is 
alkalmaz annak érdekében, hogy a  tervezett 
létesítmény működési kockázatát a  minimá-
lisra csökkentse. Összefoglalóan úgy találtuk, 
hogy a tervezett tevékenységből származó koc-
kázat elfogadható mértékű akkor, ha a  gyár 
megvalósítja mindazokat a  biztonságnövelő 
intézkedéseket, amelyeket vállal. E  vállalások 
megvalósulásának ellenőrzése az engedélyezé-
si eljárás második fázisának egyik feladata” – 
mondta a biztonságtechnikai elemző.

Oláh László tűzoltó őrnagy, a  Pest Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság hatósági osz-
tályvezetője az  engedélyezési eljárás jelenlegi 
állásáról adott tájékoztatást. Az elektrolittáro-
lóra a gyár építési engedélyt csak akkor kaphat, 
ha a  katasztrófavédelmi engedélyezési eljárás 
pozitív eredménnyel zárul. A  Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság feladata, hogy ellenőrizze, 
hogy a biztonságtechnikai szakértő által készí-
tett dokumentáció maradéktalanul megfelel-e 
a  jogszabályban foglaltaknak, s  ennek függ-
vényében kaphatja vagy nem kaphatja meg 
a  gyár az  építési, illetve a  katasztrófavédelmi 
engedélyt – szögezte le a  hatósági osztályve-
zető. 

A szakvélemények elhangzását követően 
a jelenlévők feltehették kérdéseiket az új elekt-
rolittároló létesítésének biztonsági kockázata-
ival kapcsolatban. A gyár környezetében élők 
közül sokan vettek részt az  indulatoktól sem 
mentes közmeghallgatáson, és  fogalmazták 
meg ellenvéleményüket, félelmeiket. A  hoz-
zászólásokban leggyakrabban felvetődő igény 
az volt, hogy a  lakosság kapjon részletes tájé-
koztatást arról, milyen konkrét veszélyekkel 
kell számolni egy, a  gyárban esetlegesen be-
következő baleset során, és arról is, hogy egy 
ilyen helyzetben mit kell tenniük a környéken 
élőknek.

Koditek Bernadett

IPARBIZTONSÁG

Közmeghallgatást tartottak a Samsung-gyár 
elektrolittároló-bővítéséről
November 13-ára tematikus közmeghallgatást hirdetett meg az önkormányzat az elekt-
romosautó-akkumulátorok gyártásával foglalkozó Samsung SDI tervezett elektrolit-
tároló-bővítésével kapcsolatban. A Duna-part Nyaralóházak színháztermében tartott 
rendezvény témája a  létesítmény építési engedélyezési fázisához kapcsolódó két hiva-
talos dokumentum: a  biztonsági elemzés, illetve a  lakossági tájékoztató tartalmának 
szakértők általi ismertetése volt. 

KÖZÉLET
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Novemberi ülésén az  önkormányzat 
képviselő-testülete módosította a  szo-
ciális ellátások helyi szabályairól szóló 
rendeletét, amely a  fűtési támogatás 
odaítélését is szabályozza. A  fűtési 
támogatás jövedelemhatárait emelni 
szükséges ahhoz, hogy a  rászorultsá-
gi alapon igényelhető ellátáshoz hoz-
zájuthassanak mindazok, akiknek 

valóban szükségük van a  segítségre – 
mondta Lenkei György, a Szociális Bi-
zottság elnöke.

Fűtési támogatást az  a  kérelmező 
kaphat, akinek az általa lakott ingatlan 
fűtésével kapcsolatos költségei a  téli 
időszakban jelentős anyagi nehézsé-
get okoznak. Támogatásra az jogosult, 
akinek a  háztartásában az  egy főre 

jutó nettó jövedelem nem haladja meg 
az öregségi nyugdíj legkisebb összegé-
nek 200 százalékát (egyedül élő eseté-
ben a 250 százalékát). 

A támogatás összege 20  000 Ft, ha 
a kérelmező háztartásában az egy főre 
eső havi nettó jövedelem nem maga-
sabb, mint az öregségi nyugdíj legala-
csonyabb összege. 15  000 Ft támoga-
tást kaphat az, akinek háztartásában 
az  egy főre jutó havi nettó jövedelem 
nem haladja meg az  öregségi nyugdíj 
legkisebb összegének 150 százalékát, 
illetve 10  000 Ft támogatásban része-
sülhet az, akinél az egy főre eső nettó 
havi jövedelem meghaladja az öregségi 
nyugdíjminimum 150 százalékát. 

Fűtési támogatás háztartásonként 
évente egy alkalommal igényelhető. 
Különleges méltánylást érdemlő ese-
tekben a Szociális Bizottság – az imént 
felsoroltaktól eltérően – 10  000 
és 50 000 Ft közötti összegben ítélhet 
meg fűtési támogatást.

A támogatás az  önkormányzat Ha-
tósági Osztályán igényelhető ügyfélfo-
gadási időben.

K. B.

SZOCIÁLIS ELLÁTÁS

Bővül a fűtési támogatásra jogosultak köre

Gödi Körkép | 2018. 11. szám KÖZÉLET
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Az 1956-os forradalomra emlé-
kezők idén a József Attila Mű-
velődési Ház nagytermében 

gyűltek össze, néhány nappal október 
23-a előtt. A  megjelenteket dr. Pintér 
György alpolgármester köszöntötte.

Mint fogalmazott, vannak közöt-
tünk olyanok, akik megélték, és  olya-

nok is, akik tevékenyen részt vettek 
a  forradalom eseményeiben, de va-
lójában mindnyájan – a  szüleinken, 
nagyszüleinken keresztül – a génjeink-
ben hordozzuk ’56 örökségét, és  azt, 
hogy milyen óriási dolog a szabadság. 
Az  alpolgármester bejelentette, hogy 
elkészült a  Gödi Almanach legújabb 
kötete, amely Láng József munkája, 
s  a Gödiek az  1956-os forradalomban 
címet viseli. A  szónok felidézett egy 
részletet a  Nemzetőrségről szóló feje-
zetből, amely egy apa és  fia beszélge-
tését idézi fel. Élelmiszerrakományt 

vittek a Péterffy Sándor utcai kórház-
ba, és útközben, a csatatérré változott 
pesti utcákon folyik a párbeszéd:

„Sokan meghaltak? − kérdezte Pityu.
Sajnos elég sokan – válaszolt az édes-

apja. – Remélem, hogy nem hiába.”
Dr. Pintér György szerint talán ez 

az egyik legfontosabb üzenete ’56-nak, 
hogy akik életüket adták a  szabadsá-
gért, akik később elhurcolást, bebör-
tönzést szenvedtek el, azt gondolták, 
hogy ezt nem hiába teszik. „Vécsey 
Károly, dr. Záhonyi Géza, Iván Kovács 
László. Három olyan személy, akik előtt 
Göd város önkormányzata úgy tisztel-
gett, hogy emlékhelyet állított nekik. 
Ezzel is igyekszünk átadni ezt az üze-
netet az  ifjabb generációknak, helyet 
teremteni az emlékezésnek, hogy újból 
és újból végig tudjuk gondolni, milyen 
fontos dolog a szabadság” – zárta gon-
dolatait az alpolgármester.

Köszöntőbeszéde után röviden be-
mutatták az  új almanachot. Láng Jó-
zsef helytörténész munkája összegezni 
igyekszik mindazt az  ismeretanyagot, 
amely e korszak gödi történelméről ma 
rendelkezésünkre áll. 

„A könyv forrásként felhasználja 
a  korábbi Gödi Almanach-kötetekben 
e  témában megjelent vallomásokat 
és  visszatekintéseket, s  emellett közzé-
teszi annak a  csaknem kétéves kutató-
munkának az  eredményét, amelynek 
célja mindenekelőtt a Pest Megyei Levél-
tárban és az Állambiztonsági Szolgála-
tok Történeti Levéltárában őrzött gödi 

SZABADSÁGHARC

 „Remélem, nem hiába”
Megemlékezés az 1956-os forradalom évfordulóján

A Petőfi téri 1956-os emlékhelyen az emlékezők megkoszorúzták Iván Kovács László 
mellszobrát

A megemlékezésen Kemény Gábor, a Piarista 
Szakközépiskola tanára részleteket olvasott 
fel az 1956-os témájú új almanachból

A Németh László Általános Iskola diákjai látványos táncbetétekkel gazdagított verses-
prózai összeállítást mutattak be „Akkor is szabadság!” címmel 
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Az elmúlt hónapokban több alkalommal 
is hírt adtunk az idén 100 éves Jácint ut-
cai temető rendbetételéért meghirdetett 
összefogásról. Az  önkormányzat, a  Te-
lepülésellátó Szervezet (TESZ) és  a  Te-
metőgondnokság, valamint a  munkála-
tokban részt vevő mintegy 30 önkéntes 
tevékenységének köszönhetően a  halot-
tak napi centenáriumi megemlékezésre 
megszépült a  temető. Az  önkormányzat 
és  a  TESZ munkájának eredményeként 
térköves burkolatot kapott a bejárat kör-
nyéke és  az  új feljáró, díszkút létesült, 
és  elkészült a  ravatalozó belső felújítása 
is. A  temető takarításából, rendezésé-
ből az  önkéntesek is kivették a  részüket: 
kiszabadították az  elburjánzott cserjék 
és  bokrok közül a  régi, elhagyatott síro-
kat, összegyűjtötték a  szemetet, lefestet-
ték a  temető kapuját. Az  1918-ban meg-
nyitott, idén 100 éves temető így halottak 
napjára méltó körülmények között fogad-
hatta a családtagjaik sírjait látogatókat. 

November 2-án ökumenikus centená-
riumi megemlékezést tartottak a sírkert-
ben, ahol Markó József polgármester ün-
nepi beszédében a következőket mondta:

„Száz év különlegesen nagy idő, s  jó-
magam hosszú esztendők óta nyomon 
követem a  temető sorsának alakulását, 
hiszen itt élek a közelben. Sokan nyugsza-
nak itt az egykori község létrehozói közül, 
a világháborús hadifoglyok és az 1956-os 
forradalom résztvevői közül, itt vannak 
eltemetve községi és  városi alkalmazot-
tak, tisztségviselők, egyházi vezetők, 
ismert közéleti személyiségek, akiknek 
életéről a  Gödi Almanach köteteiben ol-
vashatunk. Sokan nyugszanak itt hoz-
zátartozóink, barátaink, jó ismerőseink 
közül is, akiknek sírjainál a  gödiek idő-
ről időre fejet hajtanak. Fekete István író 

szavait idézem: »Az ember addig él, amíg 
emlékeznek rá.« Valóban így van ez. Ha 
kijövök a temetőbe, magam is úgy érzem, 
a  sírköveken, a  fejfákon nem csupán ne-
veket olvasok, hanem látom az elhunytak 
arcát, alakját, családját, megelevenednek 
a  közösen megélt emlékek. Van kikre 
emlékeznünk, van kiket megszólítanunk, 
s talán attól is válunk igazi gödivé, attól is 
kötődünk igazán mélyen a  településünk-
höz, hogy vannak a  temetőben sírkövek, 
amelyeken elhunyt családtagjaink, bará-
taink, ismerőseink neveit látjuk viszont.” 

A polgármester külön köszönetét fejez-
te ki a megemlékezésen Jernei Gábor te-
metőgondnoknak és Szigetiné Mártának, 
akik elindítói és szervezői voltak a temető 
rendbetételéért létrejött programnak. 

A beszéd elhangzása után Chikán 
Katalin evangélikus lelkipásztor, 
Bubrik Miklós görögkatolikus parókus 
és Valaczka János piarista szerzetes öku-
menikus áldást adott a  temetőre, majd 
az esemény résztvevői a legrégebbi sírhoz 
vonultak, amelyet 2015 őszén a  Piarista 
Szakközépiskola és Szakgimnázium kőfa-
ragó és  szerkezetlakatos osztályai újítot-
tak fel. Itt, az 1918 áprilisában 17 évesen 
elhunyt Kardos Juliska különlegesen szép, 
s  mára a  Jácint utcai temető jelképévé 
vált sírjánál helyezték el az egybegyűltek 
virágaikat és  mécseseiket az  itt nyugvó 
valamennyi elhunytra és  saját hozzátar-
tozóikra is emlékezve. 

Az önkormányzat a centenárium alkal-
mából megkezdett fejlesztéseket a  jövő-
ben folytatja.

(A Jácint utcai temető 100 éves törté-
netéről részletes írás olvasható a  Gödi 
Körkép 2018. októberi számának 14−15. 
oldalán.)

Koditek Bernadett

CENTENÁRIUM

Halottak napi megemlékezés a Jácint utcai 
temetőben

vonatkozású iratanyag összegyűjtése 
és  feldolgozása volt. Alsógöd és  Fel-
sőgöd Község Tanácsának bizalmas 
irataiból, a Váci Járási Tanács jegyző-
könyveiből, a Pest Megyei Tanácsnak 
és az MSZMP Pest Megyei Bizottsá-
gának irataiból, a rendőrségi jelenté-
sekből, a Pest Megyei Bíróság és a Pest 
Megyei Főügyészség irataiból számos 
okmány került elő, amely dokumen-
tálja, új adatokkal gazdagítja, illetve 
kiegészíti eddigi ismereteinket” – ol-
vasható az előszóban.

A kötetből két részletet is kivá-
lasztottak a  megemlékezés szer-
vezői, melyeket Kemény Gábor, 
a  Piarista Szakközépiskola tanára 
olvasott fel. A  Gödi Németh Lász-
ló Általános Iskola diákjai pedig 
a  forradalomra emlékező összeállí-
tást adtak elő „Akkor is szabadság!” 
címmel. A látványos táncbetétekkel 
gazdagított verses és prózai összeál-
lítás méltó eleme volt a közös meg-
emlékezésnek. 

A művelődési házból a Petőfi térre 
vonultak át a résztvevők, ahol Iván 
Kovács László mellszobránál rótták 
le tiszteletüket a  forradalom, majd 
az azt követő megtorlás valamennyi 
áldozatának emléke előtt. Koszorút 
és mécseseket helyeztek a város ve-
zetői, a  képviselő-testületet alkotó 
pártok, az  intézmények és  a  civil 
szervezetek képviselői. 

V. Pálfai Kinga
Fotó | Kurdi Imre

Az 1956-os forradalom gödi 
vonatkozásait mutatja be a Gödi 
Almanach legújabb kötete, amely 
500 forintos, kedvezményes áron 
megvásárolható a városi könyvtárban

KÖZÉLET
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A Gödön Élő Erdélyiek és Szimpatizánsok Baráti Köre 
november 24-én, szombaton délelőtt 9 órától 

disznóvágással egybekötött találkozót tart 
a Duna-part Nyaralóházak területén

(2132 Göd, Jósika u.14.).

Szeretettel várunk minden érdeklődőt.  

Baráti körünk tagjainak a program ingyenes, 
az érdeklődők számára a részvételi díj 1000 Ft. 

A Településellátó Szervezethez a pályázatok benyújtásának 
módja: fényképes önéletrajz megküldésével 
a bobisne.csilla@goditesz.hu e-mail-címre 
vagy személyesen a Duna út 5. szám alatt.

További tájékoztatás:
(06 27) 530-610 (Bóbisné Csilla); www.goditesz.hu

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Településellátó Szervezet 
pályázatot hirdet
PÉNZÜGYI ÉS SZÁMVITELI ÜGYINTÉZŐ
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő, határozatlan idejű 
közalkalmazotti jogviszony
Pályázati feltételek: emelt szintű szakképesítés, pénz-
ügyi-számviteli képesítés, pénzügyi területen szerzett legalább 
1–3 éves szakmai tapasztalat
A munkakör betölthető: a  pályázatok elbírálását követően 
azonnal

TERÜLETI VÉDŐNŐ
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő
Pályázati feltételek: szakirányú főiskolai diploma
A munkakör betölthető: a pályázat elbírálását követően azonnal

GONDNOK-TAKARÍTÓ
munkakör betöltésére
A foglalkoztatás jellege: heti 20 órás határozatlan idejű mun-
kakör, munkaidőkeretben 
A munkavégzés helye: Huzella Tornacsarnok 
Munkarend: vasárnap 9-től 21 óráig és hétfőn 14-től 22 óráig

ISKOLAI VÉDŐNŐ
munkakör betöltésére 
A foglalkoztatás jellege: heti 20 órás munkakör, akár nyugdíj 
mellett is végezhető munka 
A munkavégzés helye: Huzella Tivadar Általános Iskola

ÁLLÁSHIRDETÉS

Göd Város Polgármesteri Hivatala 
pályázatot hirdet
TITKÁRSÁGI ÜGYINTÉZŐ
munkakör betöltésére

A foglalkoztatás jellege: határozatlan idejű közszolgálati jog-
viszony, teljes munkaidő
A munkavégzés helye: 2131 Göd, Pesti út 81.
Főbb feladatok: a polgármester és a címzetes főjegyző munká-
jával kapcsolatos adminisztrációs és reprezentációs feladatok, 
titkársági, ügyfélirányítási és iratkezelői feladatok 
Pályázati feltételek: középiskolai vagy gimnáziumi végzett-
ség, Microsoft Office, Windows és MS Outlook felhasználói 
szintű ismerete
A pályázat benyújtásának határideje: 2018. november 26.
A pályázat elbírálásának határideje: 2018. november 30.
A pályázat benyújtásának módja: postai úton, a  pályázat 
Göd Város Önkormányzatának címére történő megküldésével 
(2131 Göd, Pesti út 81.) A borítékon fel kell tüntetni: 
„9-377-1/2018, titkársági ügyintéző”. 
A pályázat benyújtható elektronikus úton is a következő e-ma-
il-címre: lehotaycsilla@god.hu, illetve leadható személyesen, 
ügyfélfogadási időben: Szebechlebszkiné Lehotay Csilla, 2131 
Göd, Pesti út 81., I. emelet 12. iroda
 
További információk: www.god.hu
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a Gödi Termálstrandfürdő!Egész évben mindenkit vár

Október 1-től a strand a téli nyitvatartás szerint üzemel.
H-SZ-P: 06.00-20.00 | K-CS : 06.00-14.00 | SZ-V: 08.00-20.00

Minden szombaton éjszakai fürdőzés 20.30-tól 24 óráig!
www.goditesz.hu/szolgaltatasok/termalfurdo-strand
facebook: Gödi Termálstrandfürdő látogatói kör

Az itt élők ezen a  napon azokra a  törté-
nelmi időkre tekintenek vissza, amikor 
a  Kecskemét közelében lévő Bócsa falu-
ban, illetve a  környező tanyavilágban élő 
szüleik, nagyszüleik az 1942-es nagy árvíz 
idején arra kényszerültek, hogy elhagyják 
otthonaikat, és máshol kezdjenek új életet, 
szinte a semmiből. Ekkor kerültek Gödre, 
az  egykori Ilka-pusztai birtok területére 
a  Bács-Kiskun megyei családok, amelyek-
nek a  legnehezebb háborús időkben kel-

lett megküzdeniük a  talpon maradásért. 
A  gödi településrészen többségében ma is 
az ő leszármazottaik élnek. 

Göd-Bócsa minden évben Mihály nap-
ján tartja ünnepét, annak emlékére, hogy 
a nagy szegénységben is hamar faluközös-
séggé szerveződő első telepesek 1947-ben 
Szent Mihály főangyalnak szentelték köz-
adakozásból öntetett harangjukat.

A mintegy ötszáz lakost számláló telepü-
lésrészről ezúttal is sokan, körülbelül száz-

ötvenen vettek részt a falunapon. Az ősök 
tiszteletére állított emléktáblánál Markó 
József polgármester és  Lenkei György ön-
kormányzati képviselő mondott beszédet, 
majd koszorúzás következett. Az  ese-
ményen a  város képviseletében jelen volt 
Simon Tamás alpolgármester, dr. Szinay 
József címzetes főjegyző és  Csányi József 
képviselő is. 

Az ünneplők ezt követően átvonultak 
a közösségi rendezvények helyszínéül szol-
gáló bócsai szabadidőparkba, ahol Nyikes 
Róbert vezetésével szabadtéri koncertet 
adott a Gödi Ifjúsági Fúvószenekar, és lát-
ványos produkciójával szórakoztatta a kö-
zönséget a Németh László Általános Iskola 
mazsorett csoportja. A  fiatalok fellépését 
a  helyiek ajándékokkal köszönték meg. 
A  közösségi ünnepen sor került egy új 
tornaszer átadására is, amelyet a nagyobb 
gyerekek és  a  felnőttek használhatnak 
a szabadidőparkban. A közösen elfogyasz-
tott bográcsebéd – a  bócsai rendezvények 
elmaradhatatlan része – ezúttal sem hiá-
nyozhatott a programból.

 Hagyománnyá vált immár, hogy a göd-
bócsai emléknapra minden évben ellátogat-
nak a Bács-Kiskun megyei Bócsa küldöttei 
is, hogy elhozzák az  otthon maradottak 
jókívánságait. Ezúttal nem küldöttség érke-
zett, hanem üzenet, amelyet Lenkei György 
tolmácsolt a jelenlévőknek. A baráti telepü-
lés a bócsai böllérfesztiválra, az úgynevezett 
Bócsatorra hívta meg a gödieket november 
10-ére. Az önkormányzat különbuszt indí-
tott a  rendezvényre, amelyen örömmel lát-
ták viszont egymást a régi ismerősök.

Koditek Bernadett

KÖZÖSSÉG

Falunapot ünnepeltek Bócsán
Hetedik esztendeje hivatalos városi ünnep szeptember 29-e, Bócsa napja, ami-
kor a gödi településrész lakói együtt emlékeznek elődeikre, múltjukra, szár-
mazásukra.

Az első bócsai telepesek emléktáblájánál az önkormányzat nevében koszorút helyezett el 
Markó József, dr. Szinay József, Simon Tamás, Lenkei György és Csányi József

Gödi Körkép | 2018. 11. szám KÖZÉLET



Ismerjük meg Gödöt együtt!
Helyismereti séták kicsiknek és nagyoknak

Havonta egy alkalommal vezetett városismereti séták indulnak 
Göd egy-egy felfedezésre érdemes útvonalán, megállókkal a fon-
tos vagy érdekes látnivalóknál. A sétákon való részvétel díjmen-
tes, de néhány intézmény csak belépőjeggyel látogatható.
Szervezők: Bátorfi Ildikó és Kurdi Imre.

Az „Ismerjük meg Gödöt együtt” Facebook-csoport oldalán to-
vábbi információk és számos fotó található a korábbi sétákról.
A sétákkal kapcsolatban további tájékoztatás:
godivarosjarok@gmail.com
Mindenkit szeretettel várnak!

Séta meglepetésekkel: Az ártéri erdő 
és a Sződrákosi-patak

Időpont: 2019. január 6, vasárnap, 9-től 12 óráig
Találkozás: 9 órakor Felsőgödön a Délibáb utca Duna felőli 
végén, a Sportterasznál
Az út hossza: kb. 10 km
A program időtartama: kb. 3 óra
Szintemelkedés: kb. 50 m
Indulás: Hagyományainknak megfelelően a séta 10 perc vá-
rakozás után indul.

Vár minket az ártéri erdő, amely Felsőgöd és Sződliget kö-
zött húzódik, faóriásaival, kanyargós ösvényeivel, váratla-
nul felbukkanó tavacskáival. Bizony, besétálunk Narniába, 
a csodák birodalmába.
Jó levegő, testmozgás, kitűnő társaság, ritkán vagy eddig 
sosem látott természeti szépségek, és ahogy szoktuk: rövid-
ke történetek helyszínekről és emberekről.
 
Az útvonal számos tényezőtől függ, így például a Duna víz-
állásától, csapadéktól, fagyoktól és így tovább. a séta végén 
ugyanoda fogunk visszaérkezni, mint ahonnan elindul-
tunk.
A séta elvileg gyermekbarát, de a  talajviszonyok beleszól-
hatnak abba, hogy az útvonal bejárható lesz-e apró lábakkal 
és babakocsival.

Amit a Homokszigetről és élővilágáról 
tudni szeretnél...

Az „Ismerjük meg Gödöt együtt!” Facebook-csoport ese-
ménye, Bátorfi Ildikó szervezésében.

Időpont: december 9., vasárnap 10-től 12.30-ig
Találkozás: 10 órakor Gödön, a Kereszt utca és az Arany 
László sétány kereszteződésénél, a kőgát felett
Az út hossza: kb. 6 km
A program időtartama: kb. 2,5 óra 
Szintemelkedés: kb. 15 méter 
Indulás: Hagyományainknak megfelelően a séta 10.10-kor 
indul. 

Amit a Homokszigetről és élővilágáról tudni szeretnél, azt 
most megkérdezheted! 
Néhány kérdést már meg is fogalmaztunk, íme: 
•  Mikor sziget a Gödi-sziget? 
•  Hány gödi sziget létezik? 
•  Hogyan nézett ki régen, s milyen épület romja található 

rajta? 
•  Mi az a két kőszórás a Nagy-Dunában? 
•  Mit jelent az, hogy nemzeti park? 
•  Mi lesz a sziget jövője?
Ilyen és  hasonló felvetésekkel fogunk foglalkozni, miköz-
ben keresztül-kasul bejárjuk majd a Homokszigetet.
Vendégünk lesz Abaffyné Bothár Anna ny. hidrobiológus 
(MTA Dunakutató Állomás); a  Dunai szigetek blog írója, 
Szávoszt-Vass Dániel, aki a Duna és szigeteinek elkötelezett 
kutatója; valamint Debreceni Péter erdőmérnök, Göd város 
faállományának feltérképezője. 
A séta elvileg gyermekbarát, de a  vízállás és  a  talajviszo-
nyok beleszólhatnak abba, hogy az útvonal bejárható lesz-e 
babakocsival.
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FELHÍVÁS

Biztosítsuk a szemétszállító autó 
zavartalan közlekedését!
A Gödi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. arra kéri a lakoso-
kat, hogy gondoskodjanak az ingatlanok előtti közterületen ülte-
tett fák, bokrok ágainak rendszeres nyírásáról. A házak elé vagy 
az  ingatlan utcafronti kerítésének közelébe ültetett dús lombú, 
magas növények ágai gyakran kárt tesznek az utcákban közle-
kedő 3,5-4 méter magas tehergépjárművekben: megrongálják 
a  visszapillantó tükröket, a  szemétszállítást végző kukásautók 
tetején található hidraulikacsöveket, illetve a  megkülönböztető 
jelzést biztosító villogóberendezéseket. Az  ingatlan előtti köz-
területen lévő növényzet rendben tartása, rendszeres nyírása, 
ápolása a tulajdonos feladata, neki kell gondoskodnia arról, hogy 
a növények ne akadályozzák a közlekedést és a kereszteződések 
megfelelő beláthatóságát sem.

 A  kft. a  hulladékszállítás zavartalan ellátása érdekében arra 
a kéri a lakosokat, hogy ha az úttesten parkolnak, legyenek tekin-
tettel arra is, hogy még egy 2,5 méter széles teherautónak is bizton-
ságosan el kell férnie mellettük. A nem megfelelően parkoló autók 
gyakran akadályozzák a szemétszállító autót a közlekedésben.

G. K.

Az őszi zöldhulladék-akció utolsó napja: november 24.
Az önkormányzat által meghirdetett ingyenes zöldhulladék-ak-
ció utolsó napjain, november 21-én, szerdán és november 24-én, 
szombaton a gödi lakosok még térítésmentesen adhatják le a kerti 
hulladékot a Nemeskéri úti temetővel szemközti földútról megkö-
zelíthető átvételi ponton. Egy ingatlanról legfeljebb 15 zsákot vagy 
15 köteget, illetve 1,5 m³ nem zsákolható hulladékot vesznek át té-
rítésmentesen, az efölötti mennyiség térítésköteles. A térítési díjat 
a helyszínen kell kifizetni. (Átvételi díjak: 1 zsák vagy köteg 200 Ft, 
1 m³ 4000 Ft.) Az átadásnál a lakcímkártya bemutatása kötelező.

Aki a november 10-i határidőig bejelentette, hogy az őszi akci-
óban kéri a  zöldhulladék háztól történő elszállítását, annak zsá-
konként, illetve kötegenként 50 Ft térítési díj ellenében ezt a szol-
gáltatást is biztosította az  önkormányzat. A  zöldhulladék háztól 
történő elszállítására városszerte nagy az  igény, ezért a  szállítás 
az őszi akció időtartamán túlra is elhúzódik, és várhatóan decem-
ber közepére fejeződik be.

Tavasztól új rendszer szerint működik a zöldhulladék 
ártalmatlanítása 
Az önkormányzat a  tervek szerint tavasszal bevezeti kerti hulla-
dék háztól történő elszállítását. Március közepétől november vé-
géig minden páros héten gyűjtőkocsi viszi majd el az  ingatlanok 

elől a 120 vagy 240 literes kukákban kihelyezett zöldhulladékot. 
A 120 liternyi zöldhulladék elszállítása díjmentes lesz, az e feletti 
mennyiség díjköteles. 

Az új rendszer bevezetéséhez szükséges gyűjtőedényeket és jár-
műveket egy, az önkormányzat által már elnyert pályázat kereté-
ben szerezheti be a város. A zöldhulladék háztól történő elszállítá-
sával párhuzamosan az önkormányzat módosítja a kerti hulladék 
égetésére vonatkozó szabályozást, és teljesen betiltja a kerti hulla-
dék égetését. 

Figyelem! Égetni már most sem lehet, hiszen a jelenleg érvény-
ben lévő szabályozás szerint október 14. után a szabadtéri égetés 
még pénteki napokon is szigorúan tilos!

Göd Város Önkormányzata

FÁSÍTÁSI AKCIÓ

Több mint háromszáz új fát 
ültetnek a közterületekre
Az önkormányzat évek óta minden ősszel fásítási akciót 
hirdet. A  hosszú távú program keretében ingyenesen igé-
nyelhetnek facsemetéket azok a gödi lakosok, akik vállalják, 
hogy a fákat az ingatlanjuk közelében közterületen elültetik, 
és az első három évben rendszeresen locsolják, gondozzák. 
Idén az  október 12-ére meghirdetett határidőig 113 lakos 
kívánt élni ezzel a  lehetőséggel. Sokan egyszerre több fát 
szerettek volna ültetni a  lakókörnyezetükben, így ezúttal 
összesen 324 facsemete talált gazdára, mintegy 2,6 millió 
forint értékben. 

Az önkormányzat a  fákat házhoz szállította, és a  szak-
szerű ültetés érdekében egy írásos útmutatót is biztosí-
tott az  érintett lakosoknak. Az  ültetést érdemes mielőbb 
elvégezni. Aki erre esetleg csak később tud időt keríteni, 
az a csemetét a kiültetésig ne csomagolja ki, és tárolja fagy-
mentes helyen! A kiültetett fák rendszeres locsolásáról pedig 
az őszi-téli időszakban is gondoskodni kell, a fiatal fa külön-
ben kiszáradhat. 

K. B.

ZÖLD HÍREK

Tájékoztatás a zöldhulladék kezeléséről
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Az advent köztudottan a  várakozás ideje; ilyenkor talán 
mindenki jobban várja a  fényt az  egyre hosszabbodó éj-
szakák után, a  melegséget a  hidegben, a  szorosabb kap-
csolódást egymáshoz. A  Neveleki Szomszédok Egyesület 
nevében nagy szeretettel várunk mindenkit adventi prog-
ramjainkra, ahol a kicsik, a kicsit nagyobbak és a felnőttek 
is jól érezhetik magukat!

December 1-jén, szombaton 16 órától adventi készülő-
désre hívunk az Ady Klubba, gyerekekkel közös kézműves 
foglalkozásra az újrahasznosítás jegyében: mindenféle kará-
csonyi díszt fogunk készíteni, miközben izgatottan várjuk 
a Mikulás érkezését.

December 9-én, vasárnap 14-től 18 óráig közösségi össze-
jövetelt tartunk a  Kálmán utcai hídnál. Karácsonyi díszbe 
öltöztetjük a hidat és a Kapcsolat parkot a saját magunk által 
készített díszekkel. Forralt borral és teával várunk szeretettel 
mindenkit! Házi készítésű finomságokat szívesen fogadunk.

Neveleki Szomszédok Egyesület

A neveleki adventi programok a Neveleki Szomszédok Egyesület 
szervezésében, a Nemzeti Együttműködési Alap, az Emberi 
Erőforrás Támogatáskezelő és a Miniszterelnökség támogatásával 
valósulnak meg.

Pályázati felhívás

Tervezd meg a híd és a Kapcsolat 
park díszítését!
Lehet fotó, rajz, vázlat, csak egyet kérünk, a díszek újra-
hasznosított vagy környezetbarát alapanyagból készülje-
nek. Kérjük, mellékeljétek az alapanyagok és az elkészítés 
menetének leírását is, mert idén az általatok tervezett dí-
szeket készítjük el és tesszük a Kálmán utcai hídra.
Minden pályázót megajándékozunk! 
Pályázat leadása: egyesulet@nevelekiszomszedok.hu
Határidő: november 25. vasárnap

KÖZÖSSÉGI ÉLET

A Neveleki Szomszédok Egyesület adventi programjai

Megváltozott a Dunakeszi 
Járási Ügyészség címe
Ezúton tájékoztatjuk ügyfeleinket, hogy a Du-
nakeszi Járási Ügyészség a 2120 Dunakeszi, Fő 
út 41. szám alá költözött. Telefonszám: (06 27) 
341-987, e-mail: dunakeszi@mku.hu, levelezési 
cím: 2121 Dunakeszi, Pf.: 64.

Dunakeszi Járási Ügyészség

Közvilágítási hibák 
bejelentése
Közvilágítási hibát bejelenteni a  Kovika 
közvilágítási karbantartórendszeren keresz-
tül lehet. A  hibabejelentésre szolgáló webes 
felület elérhető a  városi honlapról (www.
god.hu), vagy közvetlenül a  kozvilhiba.hu//
hibabejelentes címen.

Gödön elhunytak
Hajgato Ferencné (sz.: Biró Jolán) 89 éves
Kiss Rozália 91 éves
Pisák Richárd 42 éves
Szabados Istvánné (sz.: Brunner Katalin) 90 éves
Kovács Beáta Ágnes 46 éves
Fehér Sarolta 77 éves
Stadler János 64 éves

2018. október 1. és 31. között
Gödön házasságot kötöttek
Bárány Attila és Kertész Éva
Zelina György és Oszetzky Nóra Györgyi
Lukács Kristóf Dávid és Kiss Virág
Herédi Attila és Gulyás Piroska

IN MEMORIAM

Elhunyt Frey Lászlóné, Gizike
November 12-én, vasárnap elhunyt Frey Lászlóné. Egy néhány hónappal ez-
előtti rutinműtétet sorozatos szövődmények követtek, a kitartó küzdelmet 
egy nappal a 76. születésnapja előtt adta fel a szervezete.

Frey Lászlóné − ahogyan a  leg-
többen ismerték – Gizike, 1964 óta 
élt Gödön. Egészségügyi szakápoló 
nővérként előbb a  gyermek, majd 
a  felnőtt háziorvosi rendelőben dol-
gozott. A hetvenes évek eleje óta vett 
részt a  Vöröskereszt munkájában, 
több mint 45 éven át irányította a gödi 
szervezetet. Neve, személye szorosan 
összefonódott a  háromhavonta meg-
szervezett véradásokkal, az  idősek 
és  a  rászorulók segítésével, egészség-
megőrző és  preventív vizsgálatok el-
érhetővé tételével. Számos program 

kezdeményezője: gondoskodása révén tartják meg egyebek mellett az  idősek 
napját, a Mindenki karácsonyát és az anyák napját a művelődési házban, mely 
rendezvények bárki számára nyitottak. Tagja volt az alsógödi karitász csoport-
nak, az önkormányzat Szociális Bizottságának: ő igazán ismerte a rászorulókat, 
és gondjukat viselte, közbenjárt értük, ahol csak lehetett. Munkáját számos díj-
jal ismerték el életében. 1999-ben díszoklevelet vehetett át a népjóléti minisz-
tertől, vöröskeresztes munkájáért bronz, ezüst, majd arany fokozatú kitüntetést 
kapott, Göd Város Önkormányzata a Gödi Polgárok Egészségéért díjat adomá-
nyozta neki tiszteletre és elismerésre méltó, példaértékű munkájáért.

Karitatív munkájában sokan segítették, kedves személyisége, lehetetlent 
nem ismerő hozzáállása miatt szívesen csatlakoztak hozzá az elmúlt évtize-
dekben társak, akikben megerősítette az elesettek támogatásának igényét.

Visszautasíthatatlan volt. Határozott. Elfogyhatatlan energiákkal. Mindig 
mások érdekében.

V. Pálfai Kinga
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− Néhány évvel ezelőtt miért érezte 
szükségét annak, hogy időről időre 
lajst romba vegyék a legérdekesebb ha-
zai innovációkat?

Radván Sándor főszerkesztő: 
Az  Energiafigyelő magazin szerkesz-
tése során felfigyeltünk arra, hogy sok 
olyan innovációval találkozunk, ame-
lyek rendkívül érdekesek és  izgalma-
sak, ám a megvalósításuk mégis elakad 
valahol. Persze ez jó néhány évvel ez-
előtti tapasztalatunk volt, azóta sokat 
javult a helyzet, s egyre több innovátor 
találja meg a maga kitörési pontját, jó-
részt a pályázati lehetőségek bővülésé-
nek köszönhetően. 

Ezzel együtt az  éves kiadványunk 
ma is fontos szerepet tölt be abban, 
hogy a  legérdekesebb innovációkkal 
a  nagyközönség mellett a  vállalkozó 
szellemű befektetők is megismerked-
jenek. Kiváló szakemberekből álló 
zsűri véleményezi és rangsorolja az in-
novációkat, s így dől el végül az, hogy 
melyek kerülnek be a  TOP 100 közé. 
Egyébként 2019. január 15-én tartjuk 
a  fővárosi Stefánia Palotában a  TOP 
10-eseket köszöntő és  jutalmazó gá-
lánkat, sőt tervezünk jövőre egy több-
napos InnoExpót is, amely idehaza, de 
tudomásom szerint egész Kelet-Kö-
zép-Európában az  első ilyen rendez-
vény lesz. 

S amit még fontosnak tartok meg-
említeni: egyre többen csatlakoznak 
hozzánk az  innovátorok támogatásá-
ban, felkarolásában a tudományos élet, 
az ipari szektor és a bankvilág promi-
nens szereplői közül. 

− A  HIGÉN+99 milyen innovációval 
szerepel a kiadványban?

Körmendi István ügyvezető: Egy 
olyan fertőtlenítőszerrel, amelynek 
a  különlegessége az, hogy vegyszer-
mentes anyag. Nagyon nagy hatásfo-
kú, ám egyáltalán nem tartalmaz mér-
gező összetevőket. Ez  előrevetíti a  21. 
század környezetkímélő technológiáit. 
A napjainkban elérhető legkorszerűbb 
eljárással készül, vegyi anyagok hoz-
záadása nélkül, elektrolízissel, víz-
ből és  sóból, a  környezetre és az  em-
berre teljes mértékben ártalmatlan. 
A HIGÉN+99 használatával csökkent-
hető a  különféle vegyi anyagok okoz-
ta környezetterhelés, valamint a vegyi 
anyagok használatánál fenyegető al-
lergén reakciók kockázata. Különösen 
javasolt használata a  bölcsődékben és 
az  óvodákban, valamint a  kórházak-
ban és az idősotthonokban. 

Az említett tulajdonságai miatt 
a  HIGÉN+99 a  világpiacon ma for-
galomban lévő fertőtlenítőszerek kö-
zül az  egyik leghatékonyabb. Ezért 

széles körű használata indokolt lenne 
minden oktatási és  egészségügyi in-
tézményben, az  élelmiszeriparban és 
az élet számos más területén is.

Jelen pillanatban a  HIGÉN+99 fer-
tőtlenítőszert idehaza jó néhány étel-
futár cég, étterem és cukrászda, hotel 
és  szálloda, valamint óvodahálózat 
és  szociális intézmény, illetve fodrá-
szat és  kozmetikai szalon használja. 
A cégünkhöz, a C.S.G. Kft.-hez érkező 
visszajelzések egytől egyig kedvezőek. 

− Mit tud az önök által kifejlesztett in-
telligens fotólámpa-rendszer?

Mészáros József cégtulajdonos: Min-
denekelőtt rendkívüli módon meg-
könnyíti a  tárgyfényképészek mun-
káját, de a  portréfotósok is komoly 
hasznát vehetik. Állítható fényerős-
ségű, távirányítható, illetve progra-
mozható, és az  energiaigénye is kicsi. 
Aki próbált már csillogó tárgyakat 
fényképezni, tudja, hogy az  nem egy-
szerű feladat. A  helyes megvilágítás 
alapkövetelmény. Az  ötlet egyébként 
egy karóra lefényképezésekor született. 
Rengeteg kísérlet után kerültem közel 
a  végleges megoldáshoz. A  prototípus 
még vezetékkel kapcsolódott a  főegy-
séghez, ám a  további fejlesztés során 
már bluetooth kapcsolattal kommuni-
kál, s  a digitális távirányító alkalmas 
lesz arra, hogy a  lámparendszer előre 
programozott időben és  fényerővel 
világítsa meg a fotózni kívánt tárgyat. 
Sőt kommunikál egy androidos app-
likációval is, amelynek segítségével 
a  memóriahelyek száma az  igények 
szerint növelhető lesz. A még hátralé-
vő tesztek és a gyártás beindítása per-
sze további forrásokat igényelnek, ami 
befolyásolja a piacra jutás időpontját.

Walter Béla

GAZDASÁG

Két gödi innováció a hazai TOP 100-ban

Ősszel került az olvasók kezébe A 100 legérdekesebb magyar innováció című 
igen impozáns, 230 oldalas kiadvány, amelyet az Energiafigyelő innovátor ma-
gazin kiadója jelentet meg, immár esztendők óta. A száz legérdekesebb hazai 
innováció között két gödi cég szerepel, s mivel a kiadó is a városunkban műkö-
dik, nem kellett nagy utat bejárnunk ahhoz, hogy megszólaltathassuk az érin-
tetteket.
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Helvei Ferenc 1928. november 27-
én született Budapesten. Szülei 
már az ő világrajövetele előtt el-

váltak. Édesapjával, Pittmann Gyulával 
sosem találkozott. Édesanyja, Takács 
Anna Budapesten dolgozott cselédként 
egy gazdagabb polgári családnál, ahová 
nem vihette magával, ezért az anyai nagy-
szülei nevelték fel a Komárom-Esztergom 
megyei Ászáron.

Az ötödik elemi iskola elvégzése után 
költözik Budapestre, ahol a  II. világhá-
ború alatt a Werbőczy Gimnáziumba jár, 
egészen 1944 őszéig, amikor a nyilas ha-
talomátvétel után októberben visszaköltö-
zik Ászárra.

Karácsonykor − mint minden 16. élet-
évét betöltött fiút − őt is besorozzák leven-
tének, és akarata ellenére Hannoverbe vi-
szik, hogy légvédelmi tüzérnek képezzék 
ki. Nem sokkal később, még a  kiképzés 
vége előtt amerikai hadifogságba kerül. 
A fogságból másfél évvel később, alaposan 
lefogyva és legyengülve szabadul.

Az ászári Keményítőgyárban kezd dol-
gozni segédmunkásként egy villanysze-
relő mellett. Itt kerül először kapcsolatba 
az elektromossággal, ami később az egész 
életét meghatározza. Pár hónappal később 
ismét Budapestre költözik édes anyjá hoz, 
és  rádióműszerész-inas lesz. 1949 őszén, 
fél évvel a  műszerészsegédi vizsga letéte-
le után behívják katonának. Ekkor már a 
Rádióamatőr Szövetség tagja, ért a rádió-
távíróhoz, ezért a hadseregnél is távírászi 
kiképzést kap.

1950-ben a  Honvédelmi Minisztérium 
Híradóközpontjának állományába ke-
rül, ahol mint távírász és  rádiótechnikus 
dolgozik. Itt ismerkedik meg Pozsonyi 
Bertával, aki szintén katona és szintén tá-
vírász.

1952. szeptember 16-án összeházasod-
nak, majd nem sokkal később, 1953-ban 
megszületik első gyermekük, Anikó, akit 
1954-ben Feri követ.

Helvei Ferenc 1954-től 1958-ig a  Pus-
kás Tivadar Távközlési Technikumba jár 
levelező szakon, utána ugyanitt elvégzi 

a  szintén négyéves felsőfokú tagozatot, 
majd további két év alatt az üzemmérnöki 
szakot is.

1956-ban a  csillaghegyi adóközpont-
ban dolgozik. Az 56-os forradalom idején 
a felettesét bevezénylik a minisztériumba, 
és őt bízzák meg az adóközpont parancs-
nokságával. 1958-tól hivatásos állomány-
ba kerül, 1964-ben pedig tiszti vizsgát 
tesz.

1966-ban és  1969-ben katonai segély-
programok keretében Guineában magyar 
gyártmányú rádió berendezéseket tele-
pít egy kollégájával. 1972-ben kinevezik 
a HM Híradóközpont technikai parancs-
nokhelyettesének. Élete egyik legmeg-
határozóbb élménye az  a 11 hónap, amit 
1978 májusa és 1979 áprilisa között Áden-
ben tölt, ahol a  jemeni honvédelmi mi-
nisztérium részére egy védett, föld alatti 
híradóközpontot építenek ki.

A nyugdíjkorhatár betöltése után egy 
évvel, 1985 januárjában alezredesi rang-
ban szerel le, de néhány hónapnál tovább 
nem bírja a „semmittevést”, és hamarosan 
visszamegy dolgozni. 1985-ben visszahív-
ják a  HM KÜM (Katonai Üzemi Megbí-
zott) Osztályhoz, ahol még további hat 
évig dolgozik nyugdíjasként. Ez  idő alatt 
egy hónapra Indiába, Új-Delhibe is eljut, 
ahol rádióberendezéseket, mérőrendsze-
reket épít. 

A rendszerváltás után, 1991-ben fejezi 
be végleg a munkát.

1995-ben feleségével eladják az  óbu-
dai lakásukat, és  Göd-Újtelepen, lányuk, 
Anikóék telkén egy új ház építésébe fog-
nak. A lakás eladásából befolyt pénz jóval 
a ház befejezése előtt elfogy, ezért azt jó-
részt saját kétkezi munkájukkal fejezik be. 
A nehézségek ellenére sikerül még abban 
az évben beköltözniük.

Helvei Ferenc a következő évtizedekben 
is aktív, a választásokon az újtelepi szava-
zatszedő bizottság tagja, a  2005−2006-os 
útépítési program idején pedig közremű-
ködik az aláírások összegyűjtésében, ami-
nek köszönhetően Göd-Újtelepen több 
utca is szilárd burkolatot kap.

2005-től kezdődően felesége szellemileg 
fokozatosan leépül, ezért egyre több gon-
doskodást igényel.

Helvei Ferenc 2018. november 27-én 
fogja betölteni életének 90. évét. Továbbra 
is Göd-Újtelepen él, és  korát meghazud-
tolva, erejét meghaladva gondoskodik sú-
lyos időskori demenciában szenvedő fele-
ségéről, Bertáról, akivel immár több mint 
66 éve házasok.

Plósz Gábor

ÉLETPÁLYA

Egy kalandos életút – Helvei Ferenc 90 éves

Külhoni megbízatásai során az Urál 
hegységbeli Perm városában is járt

Karácsonyi gyűjtőakció
a Boldogságcseppek szervezésében

Idén első alkalommal a Boldogságcseppek Alapítvány is meghirdeti a cipősdoboz-akciót. Mintegy 200 
ajándékot szeretne eljuttatni a Bim Rhao Egyesület segítségével rászorult gyermekek részére a borsod 

megyei Szendrő településre és annak régiójában. Emellett szeretnénk megajándékozni a nehezebb 
körülmények közt élő gödi gyermekeket is. Szeretettel várjuk felajánlásaitok Alapítványunk raktárában 
nyitvatartási időben, illetve hívjatok bennünket bizalommal: Szőke Kriszta (06 70) 433-4544, Kiss Móni 

(06 20) 916-3972.

A raktár címe: Felsőgöd, Bolla Árpád fasor (A régi Horex kerékpárszervíz épülete.) 
Nyitvatartás: csütörtökön és szombaton 9-12 óra között

Az akció december 15-ig tart.
A támogatásokat előre is köszönjük! Csaljunk mosolyt együtt a gyermekek arcocskáira karácsonykor is! 

„Amikor adunk, valójában mi magunk kapunk!”
Boldogságcseppek Alapítvány
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Amíg a  gyerekek mesét hallgatnak 
vagy kézműveskednek, a  szülők, 
nagyszülők észrevétlenül be tud-

ják szerezni a  meglepetéseket. Érdemes 
az  emeleti teaházba is fellátogatni egy 
baráti beszélgetésre, közös terveket szö-
vögetve a téli szünetre, vagy megbeszélni 
ajándékozási szokásainkat. Így talán öt-
leteket is kaphatunk, majd pedig lenézve 
az aula sürgő forgatagára, akár észrevehe-
tünk újabb és újabb szépségeket a kínálat-
ból, amelyek előzőleg elkerülték a  figyel-
münket. 

Ízelítő a portékákból: fazekas termékek, 
bőrműves áruk, többféle kézműves szap-
pan, natúr kozmetikumok, sokfajta méz, 
mézeskalács, szőttesek, nemezelt tárgyak 
és  játékok, textiljátékok, ékszerek gyöngy-
ből, kerámiából, kavicsból, üvegből, ásvá-
nyokból és drótból, nemezből, tűzzománc-
ból és könyvből (nem elírás!), egyedi pólók, 
ruhák, táskák, néptáncos ruhák és  visele-
tek, festett bútorok, kosárfonott termékek, 
fából készült konyhai eszközök, fűszerek, 
karácsonyi díszek, kézműves alapanyagok, 
társasjátékok, gyertyák, birsalmasajt, házi 
lekvárok és szörpök.

Az árusok között találkozhatunk Szegedi 
Katalin, Szalma Edit és  Kállai-Nagy 
Krisztina könyvillusztrátorokkal, kép-
zőművészekkel is.

Molnár Erika közönségszervezőnél sor-
ban állás nélkül vásárolhatjuk meg több 

nagysikerű színházi előadás jegyeit, me-
lyekre a nagyobb jegyirodákban már nincs 
lehetőségünk.

Jelen lesznek a Harmat Kiadó és a Püs-
ki Kiadó könyvei is, csakúgy, mint Ediba, 
a könyvműves, akinek kézzel készített ha-
táridőnaplói is remek ajándékul szolgál-
hatnak.

A vásár programja
Nyitás 10 órakor
Az emeleti teremben:
•  11 órától Horti Zoltán (Görömbö Kompá-

nia) mond mesét
•  13 órától Napra-forgó Luca-napi játszó: 

foglalkoztató és bábelőadás
•  14 órától Heinczinger Mika (Misztrál 

együttes) énekes előadása
•  15 órától Csiki Lóránt mesél
Kézműves foglalkozások:
•  gyertyaöntés Csiki Lóránttal
•  kötélverés a Lámpás ’92 Alapítvánnyal 
Teaház az emeleten:
•  Finom, meleg karácsonyi teák, kávé, 

szendvics, palacsinta, karácsonyi sütik 
és kellemes hangulat.

Ebédelési lehetőség:
•  Meleg ebédnek kolbászt és hurkát sütünk 

a főépület mögött található étkezőben.
Zárás: 17 órakor

Az árusokról és portékáikról hírt adunk 
a  Búzaszem Iskola Facebook-oldalán, 
a  hírfolyamban, ahová november közepé-
től folyamatosan kerülnek fel az  árusok, 
naponként 4-5, abban a sorrendben, ahogy 
az  épületben is megtalálhatóak lesznek. 
Még több információ található honlapun-
kon: www.buzaszem.hu.

Már most írjuk be a naptárba: december 
9-én, vasárnap 10 és  17 óra között ismét 
Búzaszem Adventi Vásár!

Szeretettel várunk mindenkit!
Búzaszem Iskola

Az adventi vásáron Csiki Lóránt is mesél majd a gyerekeknek

A vásáron sokféle igényes kézműves termék és ünnepi finomság várja a látogatókat

ÜNNEPVÁRÁS

Búzaszem Adventi Vásár
2010 óta idén kilencedik alkalommal rendezzük meg adventi vásárunkat. Válogatott, 
igényes kézműves áruk, karácsonyi finomságok és  illatok, adventi hangulat, mesék 
és találkozások gödi művészekkel, kézművesekkel, könyvkiadókkal.
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A 2010-es évek közepére kide-
rült, hogy a  társadalomban 
és  az  oktatásban lezajlott vál-

tozások szükségessé teszik a  korábbi 
intézményi struktúra és  szakképzési 
program újratervezését. 

2017 februárjában négyfős fenntar-
tói stratégiai munkacsoport alakult 
a  gödi szakképző intézményről való 
távlatos gondolkodásra, amely azt 
tapasztalta, hogy a  változtatás szük-
ségessége nem csupán a  gödi intéz-
ményben fogalmazódott meg, hanem 
rendszerszintű igény. Válaszokat kezd-
tek hát keresni munkatársaikkal, mi-
nisztériumi szakemberekkel, ágazati 
szakértőkkel, pedagógiai fejlesztőkkel 
és vállalati résztvevőkkel egy közös ér-
tékelési és tervezőfolyamat keretében. 

A piaristák a  gödi intézményrend-
szert − amelynek jelenlegi egységei a Pi-
arista Szakközépiskola, Szakgimnázium 
és Kollégium, valamint a Gödi Piarista 
Kft. − Göd 2.0 néven modellintézmény-
ként, a  Dunakanyar regionális bokor-
modelljében, a  párhuzamosan induló 
Kilátó Piarista Pályaorientációs Munka-
erő-piaci és Módszertani Fejlesztő Köz-
ponttal integráltan alkották újra. 

A modell központi eleme az  elő-
készítő (orientációs) év lett, amely 
az  egyéni tanulási utak pedagógiáján, 
az egyéni és csoportos kísérésen, a sze-
mélyes pályaorientáción és  az  életpá-
lya-tanácsadáson át készül megújítani 
nem csupán a gödi, hanem az országos 
szakképzést is. A piarista rend 2018 ja-
nuárjától számos érintett bevonásával, 
a Nemzetgazdasági Minisztériummal, 
majd a jogutód Innovációs és Techno-
lógiai Minisztériummal folytatott pár-
beszédben végezte a fejlesztést, s ennek 
eredményeképpen Palkovics László 
miniszter engedélyével a Göd 2.0 szak-
képzési előkészítő évfolyam 47 diákkal 
2018. szeptember elsejével jogszerűen 
elindult.

„Februárban megújítottuk a felvételi 
rendszert; a középiskolák szokásos in-
terjúmódszere helyett professzionális 
és egyben rendhagyó eszközöket hasz-
náltunk a  humánerőforrás-menedzs-
ment területéről. Ezek segítségével 
teszteltük a jövendőbeli diákok térlátá-
sát, problémamegoldó képességét, me-
móriáját, csapatmunkára való képes-
ségét. A  korábbitól radikálisan eltérő 
felvételi mód másik célja az volt, hogy 

a tanulók arról is képet kapjanak a fel-
vételi során, hogy milyen formában 
kívánunk velük dolgozni az előkészítő 
évben. A fejlesztési folyamat részeként 
a szülőktől információkat gyűjtöttünk 
a képzéssel kapcsolatos elvárásaikat il-
letően és a gödi intézményrendszerrel 
való együttműködési terveikre vonat-
kozóan” − fogalmazott Valaczka János 
Pál piarista szerzetes, az intézmény fő-
igazgatója.

A Göd 2.0 program a  váci Kilátó 
Központhoz számos vonatkozásban 
közvetlenül kapcsolódik, a  működés 
integrációja jelentős mértékű lesz, 
egyedi értékteremtést kínálva. Néhány 
példa a konkrét együttműködési terü-
letekre: egyéni diagnosztikai-felmérő 
eljárások, a fiatalok kísérésének, men-
torálásának és fejlesztésének módszer-
tana, mentorképzés, munkavállalási 
kompetenciafejlesztés, pályaorientá-
ciós tevékenységek, életpálya-tanács-
adás, munkahelyi látogatások (job 
shadowing). 

A Göd 2.0 előkészítő évfolyama ta-
nulási programjának kidolgozásánál 
a piaristák tudatosan építettek a Dob-
bantó elnevezésű fejlesztési-képzési 
program módszertanára – a  fejlesztő 
szakértők bevonásával folyamatosan 
együttformálva immár az  új koncep-
ciót. A  Dobbantót a  Munkaerő-piaci 
Alap képzési alaprésze 2007-es köz-
ponti kerete finanszírozta és  moto-
rizálta; megvalósítása 2008 és  2011 
között zajlott az ország 15 szakiskolá-
jában. A  programot az  EU és  OECD, 
valamint egyéb nemzetközi kutatások 
is elismerték, és hivatkoznak rá jó gya-
korlatként. 

A Göd 2.0 a  leendő hazai szakkép-
zésbe illeszkedő, azt támogató rend-
szer kíván lenni. Célja szerint a  fiata-
lokat szüleikkel együtt segíti abban, 
hogy tudatosan válasszanak tanulási 
életútjaik között; a  szakképzést pe-
dig megalapozza olyan alapkészségek 
és  kulcskompetenciák fejlesztésével, 
melyek az Ipar 4.0 és a jövő munkakör-
nyezetéhez illeszkednek, szakmáktól 
függetlenek, illetve minden szakmá-
ban szükségesnek látszanak. 

A Göd 2.0 egyes elemeivel részlete-
sebben és testközelből is meg lehet is-
merkedni a  Piarista Szakközépiskola 
nyílt napján december 15-én, szomba-
ton 9 és 13 óra között.

B. E.

OKTATÁS

Innovátor piaristák – intézményi modell a hazai 
szakképzés megújítására
1991-ben a  Piarista Rend Magyar Tartománya iskolafenntartóként szakképző intéz-
ményt alapított Gödön Jelenits István, akkori tartományfőnök kezdeményezésére. Ti-
zenöt esztendőnyi sikeres működés alatt hét szakmából (asztalos, ács, épület- és szer-
kezetlakatos, karosszérialakatos, kőfaragó, műköves és  épületszobrász, kőműves, 
szerszámkészítő) választhattak az intézménybe jelentkező diákok.

A Göd 2.0 modellben a diákok személyre szabott oktatási formában, csoportokban, 
a tanáraik alkotta „orientációs team” vezetésével haladnak

KÖZÉLET

22

KÖZÉLET

22



A helyi tömegközlekedés fejlesztésének részeként 2018. 
november 12-től új járatokkal és időpontokkal átalakult 
a  helyi buszközlekedés menetrendje. A  menetrendet a  je-
lenlegi sofőrállományra alapozva és a kötelező pihenőidők 
figyelembevételével alakítottuk ki. Az új menetrenddel kap-
csolatban gyűjtjük a  tapasztalatokat. A  változtatás jogát 
fenntartjuk. Az  aktuális menetrend mindenkor elérhető 
a www.god.hu városi weboldalon.

Az új menetrendben fontos a közintézmények reggeli és 
délutáni megközelíthetősége. Ezen túlmenően segíteni kí-
vánjuk a Budapestre ingázók közlekedését, a megváltozott 
MÁV-menetrendekhez igazítva a járatokat. 

Hétvégi változás, hogy minden második autóbusz fordí-
tott irányban járja be a 2-es járat útvonalát. Így a Pesti úti 
üzletek és szolgáltatók felé szombat-vasárnap kétszer bizto-
sított az oda- és visszautazás. Ennek megfelelően a hétvégi 
menetrend időpontjai is változtak.

Az 1-es számú járatok Felsőgöd – Göd Újtelep – Felsőgöd 
útvonalon közlekednek, a 2-es járatok oda-vissza körjáratok 
Felsőgöd – Alsógöd – Felsőgöd között.

Az „A” jelzéssel ellátott autóbuszok az alapjáratok gyor-
sított, rövidített útvonalán közlekednek, míg a „B”, „H” és 
„N” jelzéssel ellátott autóbuszok útvonalát és menetidejét 
a Búzaszem, a Huzella Tivadar és a Németh László Iskola 
igényeinek megfelelően alakítottuk ki. 

Az egyes járatok útvonalait és irányait a 30. oldalon talál-
ható térkép szemlélteti.

A menetrendben feltüntetett indulási időpontoktól az au-
tóbuszok a  tényleges közlekedés során a városi közlekedés 
sajátosságai és a mindenkori forgalmi szituáció miatt ese-
tenként eltérhetnek. Kérjük, hogy utazásukat ennek figye-
lembevételével szíveskedjenek megtervezni.

Göd Város Önkormányzata
Dunamenti 2011 Kft.

VÁROSI KÖZLEKEDÉS

Új menetrend lép életbe 
a gödi buszjáratoknál

Gödi Körkép | 2018. 11. szám KÖZÉLET
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A bevezetett új járatok:

1 (Felsőgöd – Göd Újtelep – Felsőgöd)
 •  Autópihenő → Jácint utca → Ady Endre út → Göd Újtelep
 •  Göd Újtelep → Oázis lakópark → Ady Endre út → Autópihenő

1A (Felsőgöd – Göd Újtelep – Felsőgöd gyorsított járat)
 •  Autópihenő → Jácint utca → Ady Endre út → Göd Újtelep
 •  Göd Újtelep → Oázis lakópark → Ady Endre út → Autópihenő

2 (Felsőgöd – Alsógöd – Felsőgöd körjáratok)
 •  Autópihenő → Jácint utca → Ady Endre út → Oázis lakópark → Göd Újtelep → Nemeskéri út → Alsógöd – Pázmány 

Péter utca → Pesti út → Autópihenő
 •  Autópihenő → Pesti út → Alsógöd – vasúti megállóhely → Nemeskéri út → Göd Újtelep → Oázis lakópark → Ady 

Endre út → Autópihenő

2A (Felsőgöd – Alsógöd – Felsőgöd gyorsított körjáratok)
 •  Autópihenő → Ady Endre út → Göd Újtelep → Nemeskéri út → Alsógöd – vasúti megállóhely → Pesti út → Autópi-

henő
 •  Autópihenő → Pesti út → Alsógöd – vasúti megállóhely → Nemeskéri út → Göd Újtelep → Ady Endre út → Autópi-

henő

Iskolai járatok:

2N (Németh László Iskola)
 •  Alsógöd – vasúti megállóhely → Nemeskéri út → Göd Újtelep → Oázis lakópark → Széchenyi utca → Ady Endre út 

→ Németh László Iskola → Jácint utca → Németh László Iskola → Autópihenő
 •  Autópihenő → Németh László Iskola → Jácint utca → Ady Endre út → Széchenyi utca → Oázis lakópark → Göd Új-

telep → Nemeskéri út → Alsógöd – Pázmány Péter utca → Pesti út → Autópihenő

2H (Huzella Tivadar Iskola)
 •  Autópihenő → Jácint utca → Ady Endre út → Oázis lakópark → Göd Újtelep → Nemeskéri út → Alsógöd – Pázmány 

Péter utca → Jávorka Sándor utca (Huzella Tivadar Iskola) → Autópihenő → Németh László Iskola
 •  Autópihenő → Pesti út → Huzella Tivadar Iskola → Alsógöd – vasúti megállóhely → Nemeskéri út → Göd Újtelep 

→ Oázis lakópark → Ady Endre út → Autópihenő

2B (Búzaszem Iskola)
 •  Autópihenő → Németh László Iskola → Ady Endre út → Oázis lakópark → Göd Újtelep → Nemeskéri út → Alsógöd 

– Pázmány Péter utca → Búzaszem Iskola
 •  Autópihenő → Pesti út → Búzaszem Iskola → Alsógöd – vasúti megállóhely → Nemeskéri út → Göd Újtelep → Oázis 

lakópark → Ady Endre út → Autópihenő

Díjszabás:

Egyszeri utazásra szóló menetjegy ára: 150 Ft
Havi teljes árú (dolgozói) bérlet ára: 2700 Ft
Kedvezményes (65 év alatti nyugdíjas, tanuló) bérlet ára: 900 Ft
A 65. életévüket betöltött nyugdíjasok ingyen utazhatnak.
A feltüntetett díjak bruttó árak. A jegyek és bérletek árusítása a buszvezetőnél történik.
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Göd város helyijárati menetrend • Autópihenő → Felsőgöd → Göd Újtelep → 
(Alsógöd → Pesti út → Autópihenő) útirány

Érvényes: HÉTVÉGÉN ÉS ÜNNEPNAPOKON • 2018. november 12-től visszavonásig

Járatszám 2 2 Járatszám 2 2

Autópihenő (Kisfaludy u.) 9:00 15:00 Autópihenő (Kisfaludy u.) 10:40 16:10

Németh László Iskola 9:02 15:02 Autópihenő (Pesti út) 10:42 16:12

Jácint utca 9:04 15:04 Gárdonyi Géza utca 10:43 16:13

Németh László Iskola 9:06 15:06 Kincsem csárda 10:44 16:14

Gyógyszertár (Felsőgöd vmh.) 9:09 15:09 Városháza 10:45 16:15

Verseny utca (Lakótelep) 9:11 15:11 Jávorka S. u. (Szigetmonostori rév) 10:46 16:16

Golfpálya 9:12 15:12 Alsógöd vasúti megállóhely 10:48 16:18

Kerek erdő utca 9:13 15:13 Béke út 10:49 16:19

Bölcsőde 9:14 15:14 Tisza utca 10:50 16:20

Termálfürdő körút 9:15 15:15 Új temető 10:51 16:21

Transzformátorállomás 9:17 15:17 Újtelep, autóbusz-forduló 10:53 16:23

Újtelep, autóbusz-forduló 9:19 15:19 Transzformátor állomás 10:55 16:25

Új temető 9:21 15:21 Termálfürdő körút 10:56 16:26

Tisza utca 9:22 15:22 Bölcsőde 10:57 16:27

Béke út 9:23 15:23 Kerek erdő utca 10:58 16:28

Kölcsey utca 9:24 15:24 Golfpálya 10:59 16:29

Pázmány Péter utca 9:27 15:27 Verseny utca (Lakótelep) 11:01 16:31

Gólya falatozó 9:29 15:29 Gyógyszertár (Felsőgöd vmh.) 11:03 16:33

Jávorka S. u. (Szigetmonostori rév) 9:31 15:31 Németh László Iskola 11:05 16:35

Városháza 9:32 15:32 Jácint utca 11:07 16:37

Kincsem csárda 9:33 15:33 Németh László Iskola 11:09 16:39

Gárdonyi Géza utca 9:34 15:34 Autópihenő (Pesti út) 11:11 16:41

Autópihenő (Pesti út) 9:36 15:36

Szolgáltató: Dunamenti 2011 Kft.
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Régente Mihály napján adtak számot a pásztorok arról, hogy 
mekkora volt a gyarapodás az állományban. A Búzaszem-
ben erre emlékezve rendezik meg a gyerekek a Mihály-napi 
vásárt. Fontos, hogy az elsősök szülein kívül felnőttek nem 
segíthetnek a gyerekeknek, sem a portékák elkészítésében, 
sem a vásári helytállásban. Volt itt minden: nyaklánc, hají-
tógép, zsákbamacska, kalap, pajzs, székely zászló, s ezernyi 
ötletes jószág, amit csak a gyermeki képzelet alkotni képes. 
Persze nem igazi, hanem búzaszemes játékpénzért vásá-
roltak a gyerekek, és természetesen csak annak volt pénze, 
aki valamilyen áruval is megjelent a  vásárban. S mire jó 
az egész? Álljon itt egy édesanya levelének néhány részlete:

„Nemrég jöttünk haza a Mihály-napi vásárról elsős kisfi-
ammal. (…) Segíteni mentem az elsősöknek, aztán már csak 
azt vettem észre, hogy jómagam is annyira élvezem a vásárt, 
mint egy gyerek! (…) Kisfiam mozgóárusként nagyon rövid 
időn belül el tudta adni portékáját, ami azt eredményezte, 

hogy megvásárolhatta az általa kiszemelt dolgokat. (…) Na-
gyon köszönjük az élményt!”

B. A.

Az iskolák hírei

Két éve hagyomány, hogy a  ledolgo-
zandó szombatokon a Búzaszem min-
den osztálya tanulmányi kirándulásra 
megy. Ilyenkor tehát nem az iskolapad-

ban tanulnak a  gyerekek, hanem ab-
ban a  világban, amely legalább annyi 
ismeretet kínál, mint a  tankönyvek 
és  a  munkafüzetek lapjai. A  kirándu-
lásokra előre felkészülnek a tanórákon, 
a látottakat pedig később feldolgozzák.

Októberben a  legkisebbek a  Mar-
gitszigeten fedezték fel környezetün-
ket, a  második osztályosok Gödön 
néztek körül, mégpedig úgy, hogy 
előtte felkészültek helyismeretből 
és a mondák segítségével a történelem-
ből. Így a  pozsonyi csata emlékkövét 
vagy a  48-as hősök emlékhelyeit már 
úgy nézhették meg, hogy sok mindent 
tudtak az elődök tetteiről, amelyekhez 
nekik is hűnek kell maradniuk.

A harmadik osztályos Napsugarak 
a  rádi Cseke-dűlő környékén ma-

dárhangokat és  növényeket határoz-
tak meg, s  meglátogatták az  ott lévő 
kápolnaromot is. A  negyedikesek 
a  szigethalmi Emese parkban ismer-
kedtek őseink életével, az  ötödikesek 
Budapest nevezetes helyszínein jár-
tak, a hatodikosok a vácrátóti arboré-
tumban a Biblia növényeit tekintették 
meg. A hetedik osztályosok előre fel-
készültek a  magyar tájegységek pa-
rasztházaiból, népi kultúrájából, 
s  ezután látogattak el a  szentendrei 
skanzenbe. A nyolcadikosok a terem-
tésvédelem jegyében látogattak a  Fő-
városi Állatkertbe, bővítve ismeretei-
ket a  Biblia állatairól. Éljen az  élet! 
– mondhatnánk a búzaszemes tanul-
mányi kirándulásokról.

B. I.

A Búzaszemben az  évkör ünnepein, 
a  kalendáriumi napokon „felborul-
nak” a  tanórák: olyan tevékenységek-
kel foglalkoznak a  gyerekek, amelyek 
a mindennapi élet részei voltak, s ame-
lyeket vissza kell csempészni napjaink-
ba az emberhez méltó élet vágya okán.

Szeptemberben a  szőlős kalendá-
riumi napon préselnek, októberben 
a  búzás kalendáriumi napon búzát 

vetnek egy kis földdarabon, miközben 
a vetésről, csírázásról tanulnak, s per-
sze arról, hogy a búza miért jelentette 
a régi embernek az életet. Mások búzát 
őrölnek, kovásszal dagasztanak be-
lőle és  kemencében kenyeret sütnek. 
E  napon persze a  kenyérrel, búzával 
kapcsolatos dalok, zenék kerülnek elő, 
ezeket tanulják, éneklik a  gyerekek 
és felnőttek. 

András leteteti a  hegedűt – tartja 
a  népi mondás, s  a Búzaszemben is 
ezen a  napon tartjuk – idén decem-
ber 2-án − az  adventi időszak kez-
dete előtti utolsó zenés mulatságot, 
Az  András-napi táncházat, melyen 
a népzenész gyerekek és tanáraik mu-
zsikálnak. A  Búzaszemben szeretet-
tel várunk erre az  alkalomra kicsiket 
és nagyokat. Érdemes megvárni a mu-
latság végét, hogy az  adventi koszorú 
behozásának ihletett pillanatait meg-
élhessék a gyerekek!

BÚZASZEM ISKOLA

Mihály-napi vásár

BÚZASZEM ISKOLA

Kalendáriumi napok és András-napi bál

Búzaszemes gyerekek a pozsonyi csata 
emlékkövénél

A Mihály-napi vásáron kelendőek voltak a királyi koronák is

BÚZASZEM ISKOLA

Éljen az élet!
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Október 26-án, pénteken négy órán 
keresztül folyamatos volt a  nyüzsgés 
az  iskolában. Ugyanis a  tavalyi prog-
ram sikerén felbuzdulva ismét pálya-
orientációs napot szerveztünk. Alsó 
tagozaton több osztályban is külön-
böző foglalkozású szülők vezették be 
szakmájuk rejtelmeibe a kisdiákokat. 

A felső tagozaton pedig évfolyamon-
ként az  életkoruknak megfelelő fel-
adatokat kaptak a  tanulók, az  önélet-
rajzírástól az  üzleti terv készítésén át 
a  pályázatírásig. A  hetedikes és  nyol-
cadikos diákok idegen nyelven is elké-
szítették ezeket.

Ismét sok középiskola fogadta el 
meghívásunkat, hogy közvetlenül is 
bemutathassák a  náluk elsajátítható 
szakmákat.

Az alábbi iskolák mondtak igent: 
Vácról a Táncsics Mihály Mezőgazda-
sági Szakgimnázium és  Szakközépis-
kola, a  gödi Piarista Szakközépiskola 
és  Szakgimnázium, a  váci Boronkay 
György Műszaki Szakgimnázium 
és  Gimnázium, a  Selye János Egész-
ségügyi és  Szociális Szakgimnázium 
és  Szakközépiskola, valamint a  bu-
dapesti Madách Imre Gimnázium, 
a Kozma Lajos Faipai Szakgimnázium 
és a Berzeviczy Gergely Közgazdasági 
és Két Tanítási Nyelvű Külkereskedel-
mi Szakközépiskola és  Gimnázium. 
Idén a  szakiskolák már úgy készül-
tek, hogy a  diákok ki is próbálhatták 
a  szerszámokat és  a  gépeket. A  gya-
korlati oktatók egy-egy mesterfogást is 
bemutattak. 

A 6/d osztály külső helyszínt válasz-
tott ezen a napon, a Vízművek verőcei 
telephelyén tekintették meg a vízkivé-
teli berendezéseket. Öröm volt látni 

a  csillogó szemeket, az  érdeklődő ar-
cokat!

Úgy érezzük, hogy ismét elértük 
célunkat, sikerült diákjaink látókörét 
szélesíteni, és  segítettünk az  iskolavá-
lasztás nehéz döntésében. 

H. A.

A Bolyai Matematika Csapatverseny 3-8. osztályosok szá-
mára rendezett körzeti fordulójának mottója így hangzott: 
„Az összedolgozás képessége az  egyik legnagyobb érték 
az életben.”

Iskolánk évek óta részt vesz ezen a  megmérettetésen, – 
diákjaink szeretik, mert csapatmunkában dolgozhatnak. 
Nagy izgalommal várták az  október 24-i eredményhirde-
tést, ugyanis az  első hat helyezett meghívást kapott a  díj-
kiosztó ünnepségre, így az ott lévőknek talány volt a végző 
helyezés. 

A legjobb eredményt a  harmadik évfolyamon a  3/a-ból 
Ujvári Veronika, Varju Szonja, Varsányi Benedek és  Biber 
János Levente alkotta csapat érte el, ők a második helyen vé-
geztek, s egy kicsit bosszankodtak is, hiszen csupán egyet-

len ponttal maradtak leaz első helyről! Felkészítő pedagó-
gusuk Szépné Jávorszky Dóra volt.

A nyolcadik évfolyamon a dobogó harmadik fokára áll-
hatott fel a  8/c-ből Regős Anna Júlia, Tubak Zalán, Rákos 
Gergely és  Szilva Simon Balázs. Felkészítő pedagógusuk: 
Oláhné Vizvári Zsuzsanna.

Ezen az  évfolyamon a  6. helyen végzett a  8/a csapata: 
Bártfai Adél, Hegedűs Angéla, Szemán Linett és  Varsányi 
Ákos. felkészítő pedagógusuk: Gács Zsuzsanna.

Ötödik évfolyamon 12. helyen végzett az  5/d-s Vadon 
Máté, Margit Nóra, Ilyés Csenge Lili és Szöllősi Nóra Natasa 
alkotta csapat, a  hetedik évfolyamon pedig a  14. helyen 
végzett a 7/a-s Bedécs Ádám, Dobra Milán, Csoknyai Vince 
és Vereszki Martin Noel.

Diákjainknak gratulálunk, a  felkészítő pedagógusoknak 
pedig köszönjük áldozatos munkájukat!

H. A.

Szeptember 29-én rendezték meg a ha-
gyományos „bócsai falunapot”. Az ün-
nepi megemlékezést és  koszorúzást 
követően Nyikes Róbert tanár úr veze-
tésével a  Gödi Ifjúsági Fúvószenekar 
a program zárásaként a mazsorett cso-
porttal közös műsort adott. Köszön-
jük a  meghívást, Boldog Mónikának 
és Nyikes Róbertnek pedig a gyerekek 
felkészítését!

Iskolánk ismét nagyszerű prog-
rammal ünnepelte meg a  Zene vi-
lágnapját október 1-jén. Nagy örö-

münkre a  Pénzügyőr Zenekar volt 
a  vendégünk. A  hangversenyt hagyo-
mányaink szerint a  Balázsovits János 
Sportcsarnokban tartottuk. A zenekar 
a  barokk muzsikától a  klasszikus ze-
nén át egészen a filmzenék világáig ka-
lauzolt bennünket elképzelt utazásunk 
során. E programhoz nagy anyagi se-
gítséget nyújtott a Nemzeti Kulturális 
Alap, a Németh László Általános Isko-
la Gyermekekért Alapítvány és a Gödi 
Művészetoktatásért Alapítvány. Kö-
szönjük a szervezetek támogatását!

Október 25-én dísztermünkben 
a  legkisebb zenészpalántáké volt 
a  főszerep. Az  egyórás koncerten, 
amely a zenei tagozat első hangverse-
nye volt ebben a tanévben, azok a nö-
vendékek léptek fel, akik egy-két éve 
vagy éppen az idén kezdték meg zenei 
tanulmányaikat. Az  első fellépőket 
emléklappal jutalmazták tanáraik, 
hogy még emlékezetesebbé tegyék szá-
mukra ezt a napot.

 Sz. A.

HUZELLA ISKOLA

Pályaorientációs nap

A pályaorientáció fontos része a Nemzeti 
Alaptantervnek is Fotó | Kurdi Imre

HUZELLA ISKOLA

Sikerek a matekversenyen

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Zenés programjaink
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A 72 óra kompromisszum nélkül egy 
önkéntes szociális akció, amelyet a há-
rom történelmi keresztény egyház 
szervez: a  Magyar Katolikus Egyház, 
a  Magyarországi Református Egyház 

és  a  Magyarországi Evangélikus Egy-
ház. Az akció hazánk fiatalságát hívja 
közös összefogásra, hogy együtt tegye-
nek másokért, környezetünkért. 2018. 
október 14-én, vasárnap középiskolás 
diákok Pásztor Domokos vezetésével 
iskolánknak nyújtottak segítséget. 
A Kastély-kert projektben minden év-
ben önkéntesek segítenek tanulóink-
nak szebb környezetet teremteni: ját-
szótér kialakításával, tereprendezéssel, 
padok felújításával. Idén több osztály 
is részt vett a kerítésfestésben, amelyet 
az  önkéntes diákok folytattak, s  így 
már a Madách utcai kerítés is megújult. 
Köszönjük az önkénteseknek és a Pira-
mis Építőháznak a támogatást!

B. I.

A Bolyai Matematika Csapatverseny-
versenyek mottója: „Az összedolgozás 
képessége az  egyik legnagyobb érték 
az életben.”

Október 12-én iskolánk tanulói kö-
zül ötvenen indultak a  Bolyai Mate-
matika Csapatversenyen. A  megyei/
körzeti forduló feladatait Sződligeten 
a  Gárdonyi Géza Általános Iskolában 
oldották meg. Az  alsó tagozatról 28-
an, a felső tagozat diákjai közül 22-en 

versenyeztek. Ők már szeptember ele-
jétől lelkesen készültek, hiszen a  logi-
kus gondolkodás mellett a  gyors fel-
adatmegoldást és  a  feladattípusokban 
való jártasságot is fejleszteniük kellett.

A Bolyai Matematika Csapatverseny 
Észak-Pest megyei fordulóján a  leg-
jobb eredményt az ötödikesek hozták: 
160 induló csapat közül a  7. helyen 
végeztek. A  csapat tagjai: Kovacsik 
Levente, Kovács-Csatlós Domonkos 
és Selmeczy György. Felkészítő tanáruk 
Medve Sándorné volt.

M. K.

Szeptember végén tartották a  gyadai 
réten a  „Dalol a  Naszály” elnevezésű 
kórustalálkozót. A  kirándulással egy-
bekötött programra a  Gödi Németh 

László Általános Iskola és  Alapfokú 
Művészeti Iskola három éve alakult Kis 
Kórusa is benevezett. A  lelkes csapat 
már májusban készült a programra, de 
akkor a  rossz időjárás miatt elmaradt 
az  esemény. Most dupla lelkesedés-
sel, hangos jókedvvel vehettek részt 
a  kórustalálkozón, s  az erdei utakat, 
a gyadai tanösvény egy-egy állomását 
csengő énekhangjuk töltötte be. A me-
leg őszi napon nem csupán jót énekel-
tek és nagyot kirándultak a gyerekek, 
hanem igazi csapattá kovácsolódtak. 
Megfogadták, hogy 2019 májusában is 
ott lesznek, hogy azt a bizonyos „nóta-
fát” újra megmászhassák!

 Kovács Gabriella kórusvezető

Ezt a kerítésfestést még Tom Sawyer sem 
hagyta volna ki

 A „nótafa” ágai csengő énekhangon 
felelgettek egymásnak

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Köszönet az önzetlen segítőknek!

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Csengő hangú kirándulók

NÉMETH LÁSZLÓ ISKOLA

Újra „bolyais” sikerek!

Meghívó
A Kincsem Óvoda 

szeretettel meghívja mindazokat 
a kisgyermekeket és szüleiket, akik 
az adventi ráhangolódást egy vidám 
Mikulásváró Játszóházzal

szeretnék kezdeni.

A játszóház helye:
Gödi Kincsem Óvoda

Göd, Lenkey u. 13–17. 
a KÉK épület tornaterme

Ideje: 2018. december 1.
(szombat) 9–12 óráig

Mit lehet majd itt készíteni?
Ajándékokat, játékokat, díszeket 

csupa természetes anyagból!

A belépő az esemény
anyagköltsége: 500 Ft
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November hatodikán a  Parlament épületében Mindszenty-emlékér-
met kapott a Gödön élő szobrászművész, Babusa János. Az elismerést 
Lezsák Sándor, az Országgyűlés elnöke, a Mindszenty Társaság ügyve-
zető elnöke adta át. Laudációjában Fukszberger Imre, Csehimindszent 
polgármestere, a Mindszenty Társaság tagja elmondta, hogy a díjazott 
Szent II. János Pál pápa, valamint Mindszenty József bíboros és más, 
igaz magyarok emlékének méltó szobrokban történő megformálásáért 
kapta meg az elismerést. (A szobrászművésszel a Gödi Körkép tavaly 
novemberi számában olvashattak hosszabb interjút.)

Ugyancsak friss hír, hogy november harmadikán, születésének 110. 
évfordulója alkalmából Aszódon felavatták Wass Albert erdélyi szüle-
tésű író mellszobrát, amely szintén Babusa János alkotása.

(w)

Lezsák Sándor, a Mindszenty Társaság ügyvezető elnöke, az Országgyűlés 
alelnöke gratulál Babusa János szobrászművésznek Fotó | MTI/Soós Lajos

ELISMERÉS

Mindszenty-emlékérem Babusa 
Jánosnak

Váci Dunakanyar Színház
2600 Vác, Dr. Csányi László körút 58.

December 1., szombat 19 óra
Vaszary Gábor − Fényes Szabolcs − Szenes Iván: 
Az ördög nem alszik – zenés vígjáték két részben
A Pesti Művész Színház előadása. Nyugdíjas bérlet, 1.
Az előadás időtartama: 150 perc, egy szünettel
Jegyár: 3500 Ft

December 7., péntek 19 óra
Giulio Scarnacci − Renzo Tarabusi: Kaviár és lencse
vígjáték két részben
A Pesti Művész Színház előadása
Az előadás időtartama: 150 perc, egy szünettel
Jegyár: 3500 Ft

December 8., szombat 19 óra
Bengt Ahlfors: Színházkomédia – vígjáték két részben
Az előadás időtartama: 135 perc, egy szünettel
Jegyár: 3200 Ft

December 9., vasárnap 11 óra
Holle anyó segít – népzenés téli mesejáték
A Pódium Színház előadása
Az előadás időtartama: kb. 55 perc
Jegyár: 1400 Ft

December 12., szerda 19 óra
Hedry Mária: Zrínyi Ilona – monodráma
Az előadás ingyenes, de regisztrációhoz kötött.

December 15., szombat 17 óra
Tolcsvay László – Müller Péter – Müller Péter Sziámi: Isten pénze
Musical Charles Dickens „Karácsonyi ének” című műve nyomán
A Magyarock Dalszínház előadása
Az előadás időtartama: kb. 140 perc, egy szünettel
Jegyár: 2900 Ft

NOVEMBER 21. SZERDA | 10.00−12.00
A Kertbarátok Klubjának vezetőségi ülése

NOVEMBER 27. KEDD | 15.00
A Pedagógus Klub összejövetele

NOVEMBER 28. SZERDA | 13.00
A Vöröskeresztes gödi szervezetének találkozója

NOVEMBER 30. PÉNTEK | 18.00
A Gödi Borkedvelők Klubjának programja

DECEMBER 3. HÉTFŐ | 13.00
A Kertbarátok Klubjának délutánja

DECEMBER 5. SZERDA | 10.00-12.00
A Dunakanyar Babahordozó Klub összejövetele

13.00 

Az Őszikék Egészségmegőrző Klub találkozója

DECEMBER 6. CSÜTÖRTÖK | 18.00−20.00
A Növénykedvelők Klubjának programja

DECEMBER 10. HÉTFŐ | 13.00−17.00
A Mozgáskorlátozottakat Pártolók Klubjának karácsonyi összejövetele

DECEMBER 11. KEDD | 15.00

A Pedagógus Klub délutánja

DECEMBER 13. CSÜTÖRTÖK | 18.00−20.00

A Növénykedvelők Klubjának találkozója

DECEMBER 14. PÉNTEK | 13.00

A Napos Oldal Nyugdíjas Klub karácsonyi összejövetele

Az Ady Klub programjai
2132 Göd, Kálmán u. 13. • Telefon: (06 27) 532-160, (06 20) 254-5124

NOVEMBER 24. SZOMBAT | 17.00

A Retró Ady Klub programja

DECEMBER 1. SZOMBAT | 15.00

A Neveleki Szomszédok Egyesület találkozója

DECEMBER 15. SZOMBAT | 14.30

A GÖCE, a Gödi Cukorbetegek Klubjának délutánja

17.00 

A Retró Ady Klub összejövetele 

2131 Göd, Pesti út 72.
(+36 06) 27-532-160 | (+36 06) 20-485-4791

www.godimuvhaz.hu | info@godimuvhaz.hu

A József Attila Művelődési Ház klubjainak aktuális programjai
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A nyár derekán adtunk hírt arról, 
hogy a Gaude kórust a 2000-es meg-
alakulása óta vezető Utassy Ferenc 
személyes sorsa úgy alakult, hogy 
a kórusmunkát heti rendszerességgel 
már nem tudja folytatni. Az énekkar 
új karnagyot keresett, akit meg is 
talált Földvári Mátyás személyében. 
Vele készítettünk interjút.

− Hogyan talált egymásra a  kórus és 
a karnagy?
− Tavasz végén egy zeneakadémiai 
hallgatótársamtól kaptunk néhányan, 
akkori elsőévesek egy e-mailt, amely-
ben megírta nekünk, hogy a gödi Gau-
de kórus karnagyot keres. Az énekkar 
egyik tagjával, Barcs Ágnessel vettem 
fel a kapcsolatot júniusban, akivel né-
hány levélváltás és telefonbeszélgetés 
után személyesen is találkoztunk. Köl-
csönösen tetszettek egymásnak az  el-
képzeléseink, a  kórussal szembeni el-
várásaink, terveink, s végül tartottunk 
egy kóruspróbát. A  repertoárjukból 
három darabot választottam, ezeket 
énekelték, s  nagyon jól szólt a  kórus, 
azaz minden adott volt ahhoz, hogy 
belevágjunk a közös munkába.

− Találkozott Utassy Ferenccel?
− Igen, ő  meglátogatott bennünket 
szeptemberben az egyik énekkari pró-
bánkon, sőt rövid ideig kórustaggá is 
vált, ugyanis a  basszus szólamot erő-
sítette. Aztán a  próba után hazafelé 
az  autójában alkalmunk adódott be-
szélgetni, rendkívül hasznos tanácso-
kat és instrukciókat kaptam tőle.

− Hogyan teltek a következő hónapok?
− Heti kóruspróbákkal, megtartva 
a korábbi, jól bevált csütörtök esti idő-
pontot, és persze a  helyszínt is, a  fel-
sőgödi katolikus templom közösségi 
termét. Augusztus végén, szeptember 
elején pedig a  bánki templom kánto-
rának vendégei voltunk, ott „edzőtá-
boroztunk”, kitűnő hangulatban, nagy 
lelkesedéssel folytak a próbák, majd itt 
Gödön, a közösségi teremben megtar-
tottuk első koncertünket is.

− Arra kérem, hogy mutatkozzon be 
a Gödi Körkép olvasóinak.
− Másodéves hallgatója vagyok a Liszt 
Ferenc Zeneművészeti Egyetemnek. 
Ének-zene tanár, kóruskarnagy, mű-
vésztanár szakon tanulok. Korábban 
a Szent István Konzervatóriumba jár-
tam, a  vezényléssel ott ismerkedtem 
meg, Horváth Gábor jóvoltából. A Ze-
neakadémián Kamp Salamon a főtárgy 
tanárom, aki annak idején Párkai 
István tanítványaként Utassy Ferenc 
évfolyamtársa volt. Tanáraim közül 
feltétlenül meg kell említenem Jobbágy 
Valért, Somos Csabát és Cseri Zsófiát. 
Számomra a zene több mint egy szak-
ma. Főleg a kóruséneklés során érezhe-
tő leginkább, milyen varázslat születik 
meg akkor, amikor ennyi ember akár 
csak egyszerre vesz levegőt. A  közös 
éneklés és az  együtthangzás olyan 
közösséget kovácsol az  emberekből, 
amely, ha szívből tesznek a  tagjai, fe-
ledhetetlen élményt nyújt mindany-
nyiunknak. A Gaude kórus a gyönyö-
rű összhangjával ragadott meg engem 

a nyáron, és gyorsan a  szerető közös-
ségük tagjává tudtam válni. Remélem, 
a koncertjeink során sikerül a közön-
ség szívéhez szólnunk, viszont hogy-
ha valaki szeretne csatlakozni a kóru-
sunkhoz, nagy szeretettel várjuk! 

− Milyen fellépéseik lesznek az  idén, 
illetve körvonalazódtak-e már a  jövő 
esztendő első hónapjainak tervei?
− Decemberben két koncertet adunk, 
az elsőt nyolcadikán a nagycenki Szent 
István-templomban, a  következőt pe-
dig 16-án az  alsógödi templomban, 
amely régi hagyománya a  kórusnak, 
indulása óta minden évben itt kerül 
sor adventi hangversenyünkre. Ami 
pedig 2019 első hónapjait illeti, több 
koncertet és egy külföldi utat is ter-
vezünk, ám ezek helyszínei és az  idő-
pontjai még nem véglegesek.

− A gödi komolyzenebarátok nevében 
is kívánok önnek és a Gaude kórusnak 
további hazai és nemzetközi sikereket!

W. B.

INTERJÚ

Új karnagy a Gaude kórus élén

Támogatók: Göd Város Önkormányzata • Katolikus Egyházközség • Violin Alapítvány • Gaude kórus

A Gaude Kórus
szeretettel hívja minden kedves barátját

adventi koncertjére!
Karnagy: Földvári Mátyás
Orgonán közreműködik: Slezsák János
Helyszín: Szent István király-templom, Göd
Időpont: 2018. december 16., 16 óra
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A tárlatot Makói Juhász István festőmű-
vész-restaurátor nyitotta meg, a követke-
ző szavakkal:

„Jeles nap ez a  mai, amely ünnep és 
egyben megmérettetés. Egy-egy alkotói 
folyamat esszenciája ennek a  tárlatnak 
az anyaga. A kiállított művek megérettek 
arra, hogy bemutassák őket. Aki próbál-
kozott valaha a festéssel, az tapasztalhat-
ta, hogy a festék felviteléhez bizony nagy 
technikai tudás szükséges, különben 
nem úgy viselkedik az  anyag a  kezünk 
nyomán, ahogyan szeretnénk. Az alkotói 
munkához nélkülözhetetlen a  szakmai 
tudás, mely mögött hosszú évek gyakor-
lása húzódik meg. A kiállító alkotók nem 
tegnap ragadtak ecsetet. Régóta motorja 
alkotói kedvüknek az  a belső kényszer, 
amely festésre ösztönzi őket. A művészet 
lényege, hogy megragadja a  nézőt. A  jó 
alkotások előtt az  ember elidőz, mert 
öröme telik bennük. Nem véletlenül van 
ez így. Az ember szomjazza ezt az érzést, 
az alkotónak pedig az a vágya, hogy ilyen 
élményt nyújthasson a nézőnek. 

E három, remek alkotó munkái engem 
meggyőznek, lenyűgöznek. Érződik be-
lőlük a festeni vágyás szeretete.”

A művelődési ház emeleti termében 
három különálló térrészben rendezték el 
a csoportos kiállítás anyagát. Az amatőr 
művészek saját maguk által válogatott 
munkáikkal mutatkoztak be a  közön-

ségnek, és a  kiállított alkotásaik mel-
lett elhelyeztek egy-egy rövid szöveges 
bemutatkozást is, amelyben magukról, 
a  művészethez való viszonyukról, mű-
veikről írtak. Vallomásaikból részleteket 
közlünk, kiállított munkáikból pedig 
örömmel mutatunk meg egyet-egyet.

Sas Veronika 
„Fő irányvonalam a tájképfestészet, ezen 
belül is az egyszerű természeti formák és 
a víz megjelenítése. 

A rám jellemző látványvilághoz hoz-
zátartoznak az  erős színek, a  komple-

menter színpárok és a  mozgalmas for-
mák.

Kísérletezek a  színekkel, foglalkozom 
a  színek pszichológiájával, mindig is 
szem előtt tartottam a színek ránk gya-
korolt élettani hatását.

Nagyobb vászonképeim akril- és 
effektfestékkel készülnek. A  kis akva-
rellképeknél keverem az anyagokat, tust, 
tintát is használok.

Inspirációként a  Duna-part tökéle-
tes helyszín arra, hogy a  gondolataim 
és a  vizuális hatások összeálljanak fest-
ményekké. Gyakran festek a szabadban, 
mert hiszek az  első benyomás erejében, 
a  fény és a  táj játékában, mint ahogyan 
példaképeim, az  impresszionisták tet-
ték.”

Vaczula Krisztina 
„Tősgyökeres gödiként születésem óta 
körülvesz a  természet, ezer szállal kö-

KIÁLLÍTÁS

Gödi amatőr művészek  
a művelődési házban

A Kulturális Örökség Napok idei rendezvényeinek egyikén három gödi amatőr 
művész, Sas Veronika, Székely Csilla és Vaczula Krisztina kiállítását láthatta 
a közönség a József Attila Művelődési Házban. Az alkotók most először mu-
tatkoztak be városunkban, és kiállított munkáikkal nagy sikert arattak a kö-
zönség körében. 

A csoportos tárlat megnyitóján balról Makói Juhász István, a kiállítók: Vaczula Krisztina, 
Székely Csilla és Sas Veronika, valamint a művelődési ház igazgatója, Szabó Zsuzsa

Sas Veronika

Vaczula Krisztina

KULTÚRA

36



A Gödi Körkép 2018. augusz-
tusi és  októberi számában 
jelentkeztünk már, hogy köz-

readjuk: az  alsógödi iskola − amely 
1991-ben Huzella Tivadar, a jeles tudós 
nevét vette fel − nemsokára centená-
riumát ünnepli. Az  „alma mater” − 
tápláló anya − egyszáz esztendei létét 
1921-től számoljuk, Alsógöd községgé 
szerveződésétől, a  tanintézmény köz-
ségi iskolává válásától. Az iskola eddig 
fellelt iratainak kutatása nem tárta fel 
még a  pontos adatokat, hány tanuló 
koptatta az iskola padjait, és őket hány 
pedagógus tanította, így egyelőre csak 
becsülni tudjuk, hogy mintegy hatezer 
nebulóról és háromszáz tanítóról lehet 
szó. Noha még rengeteg dokumentum 
nem került elő, a  már rendelkezésre 
álló anyag feldolgozása is meghalad-
ja erőnket. Ezért olyan önkénteseket 
keresünk, akik segítenének bennün-
ket a  még hiányzó dokumentumok 
felkutatásában és  a  már megtaláltak 
feldolgozásában. Mivel a Huzella Isko-
la történetének közkinccsé tétele Göd 
helytörténetének részét képezi majd, 
és  az  önkéntesség lényege az, hogy 
nem kötődik semmilyen szervezet-
hez, mindenki segítségét elfogadjuk. 
Tehát azokét is, akiknek nem volt ed-
dig semmilyen kapcsolatuk a  Huzella 
Iskolával. Önkéntes munkatársakat 
már korábban is kerestünk, de keve-
sen jelentkeztek. Ezért az  ügyünket 
támogató barátainktól azt a  tanácsot 
kaptuk, hogy a  segítségkérésünket 
egészen konkrétan fogalmazzuk meg 
az  egyes feladatokra. Nos, mindene-
kelőtt gépírni tudó önkéntesekre lenne 
szükségünk, hogy az eddigi dokumen-
tumok számítógépre kerülve feldol-
gozhatóvá váljanak, s így a becsléseink 
pontos számokká alakulhassanak, 
az  iskola története megelevenedjen. 
Nagy szükségünk lenne olyan önkén-
tesre is, aki adatbázis-kezelésben jára-
tos. Az életrajzok, fényképek és tablók 
gyűjtésére is keresünk segítséget. Nagy 
csoda lenne, ha valaki a  könyvtári 
és levéltári kutatásban támogatna ben-

nünket. Tekintettel a tördelő- és anya-
gi kapacitásunk szűkösségére, önkén-
teseket keresünk a tervezett könyveink 
műszaki szerkesztéséhez is. 

A fentiekben jelzett feladatokra je-
lentkező önkéntesek a (06 20) 579-7545 
telefonon, illetve az  eltuntido2019@
gmail.com e-mail-címen érhetnek el 
bennünket, hogy a  részleteket meg-
beszéljük. Személyesen csütörtökön-
ként 16 és 18 óra között az Göd Városi 
Könyvtárban, péntekenként pedig 10 
és  12 óra között a  Huzella Iskolában 
lehet velünk találkozni. (A pontos 
helyszínek: a  József Attila Művelődési 
Házban működő Központi Könyvtár, 
2131 Göd, Pesti u. 72. − a  földszinten 
működő könyvtárban. A  Huzella Ti-
vadar Két Tanítási Nyelvű Általános 
Iskolában működő iskolai könyvtár-
ban  2131 Göd, Petőfi Sándor u. 48. − 
az első emeleten.)

A már készülőben lévő könyveink 
szerkesztői továbbra is várják azok 
segítségét, akik ötletekkel, adatok-
kal, fényképekkel, történetekkel vagy 
bármi más módon szívesen részt vál-
lalnának a  centenáriumi könyvek lét-
rehozásának lélekemelő munkájában. 
A már készülő könyvek címe, a kötetek 
szerkesztői és elérhetőségük: 

•  Az alsógödi iskola pedagógusainak 
arcképcsarnoka

    − Vizváry V. János (06-20) 579-7545

•  Az alsógödi iskola tanulóinak sereg-
szemléje 

    − Fujer Tibor (06 30) 951-3373

•  Az alsógödi iskola jubileumi osztály-
találkozói 

    − Gaálné Kása Rózsa (06-30) 737-1830 

A terveink megvalósulásának elő-
rehaladásáról rendszeresen beszámo-
lunk a Gödi Körképben.

János W. és az „Eltűnt időnk 
nyomában” csapat

tődik a  mindennapjaimhoz kisgyer-
mekkorom óta. Festményeim nem 
csupán tájképek, hiszen a  lelkem 
legmélyebb érzésvilágából táplál-
koznak, ezért minden egyes kép én 
magam vagyok. Fantáziával kevert 
valós és elképzelt helyszínek váltják 
egymást az  alkotásaimon, többnyire 
erdei utakat, mezőket és azok rész-
leteit tanulmányoztam az  évszakok 
váltakozásának színes forgatagán 
keresztül megragadva. Sosem tanul-
tam festészetet, kezdetben azért nem, 
mert másfelé vitt az élet, később pedig 
azért, mert szerettem volna, ha a már 
kialakult egyedi stílusomat megőriz-
hetem. A  képek nagy része temperá-
val és akrillal készül művészpapírra, 
néhány pedig olajjal vászonra.”

Székely Csilla Mária
„Kézzel festett lakberendezési és aján-
déktárgyakat készítek, melyek díszí-
tését a  torockói népi motívumvilág 
ihleti. Célom, hogy ezt a  formailag 
gazdag hagyományt átörökítsem 
a mai kornak. Törekszem arra, hogy 
olyan tárgyakat tervezzek és díszít-
sek, amelyeket a ma embere szívesen 
fogad. 

Fontosnak tartom a  minőséget, 
a  vásárlók és a  szakma véleményét 
egyaránt. Több Páva védjeggyel ellá-
tott termékem is van. Munkáim sze-
repeltek már kiállításokon is, zsűri 
által kiválasztott alkotások között. 
Vállalok bútorfestést, s  emellett la-
káskiegészítőket is tervezek (alátétek, 
órák, tárolódobozok stb.), melyek 
a modern terekbe is illenek. Fa alap-
anyagra dolgozom, melyet akrillal 
színezek, és tartós lakkvédelemmel 
látok el.”

Koditek Bernadett

ÉVFORDULÓ

Önkénteseket keresünk! − „Eltűnt időnk 
nyomában”
A Huzella Iskola centenáriuma: 1921−2021

Székely Csilla Mária
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„Néhány évvel korábbi, ismert, díjazott illusztrációkat és az utób-
bi évek legfontosabb illusztrációs sorozatát, a Gárdonyi Géza Is-
ten rabjai című regényéhez készült munkákat láthattuk a 9. Gödi 
Képeskönyvtár Szántói Krisztián illusztrátort bemutató alkotói 
tárlatán.

 Szántói Krisztián a  kortárs illusztrátorok középnemzedéké-
hez tartozik, ahová olyan alkotók tartoznak, mint Kárpáti Tibor, 
Baranyai (b) András vagy Máray Mariann. Valamennyi felsorolt 
illusztrátor már számos elismerést kapott munkáiért, grafikáik 
nem csak itthon, hanem a nagyvilágban is jól ismertek.

 Szántói Krisztián munkái annyiban 
mindenképpen eltérnek a  kortársakétól, 
hogy lényegesen erősebb kötődést mu-
tatnak az illusztrációs szakma nagy elő-
deivel: maga is megnevezi többek között 
Kass Jánost, Zórád Ernőt, Hegedűs Istvánt 
példaképeiként, akiknek alkotásai végig-
kísérték gyerekkorát. Szántói munkái-
ban a  tisztelgés a  nagyok előtt, a  szoros 
kapcsolódás a hagyományos illusztráció-
hoz akkor is tetten érhető, amikor épp 
valamilyen technikai újítással hoz létre 
képet; szép példa erre a  Gárdonyi-re-
gényhez készült illusztrációsorozat.

 Az  illusztráció műfaja megannyiféle 
lehet: Szántói Krisztián otthonosan mo-
zog a műfaj zsánerei között, s örvendetes 
látni ezen a  kiállításon több, felnőttek-
nek, folyóiratokba készült grafikáját. Ez a 
műfaj sajnos jelenleg Magyarországon 

jelentősen visszaszorult az  utóbbi néhány évben 
– míg a tengerentúlon változatlanul magas színvo-
nalon művelik.

 Szántói Krisztiánról tanára, a  Moholy-Nagy 
Művészeti Egyetem oktatója, Pálfi György László 
idézte fel egyszer, hogy egy-egy grafikai feladatot 
Krisztián többféle technikával is meg tudott ol-
dani, magas színvonalon. Ez  a rajzkészség vagy 
mesterségbeli tudás – amennyiben a  grafikust 
„mesterembernek” tekintjük – a laikus számára is 
szembeötlő.

 A  Szántói-illusztrációknak azonban két olyan 
további sajátosságára hívnám még fel a  figyelmet, amely szintén 
hozzájárul ahhoz, hogy képeinek szemlélése igazi befogadói él-
ménnyé váljon. Az egyik erőssége a mikrotörténetek iránti érzék; 
azaz a képek szereplői olyan – a leírt szövegben, a lineáris törté-
netmesélésben nem felfedezhető – kapcsolatokba lépnek a  képe-
in, amelyek épphogy a lineáris történetet erősítik, a karaktereket 
egyénítik, jellemzik, sugallják az elkövetkező történéseket. A mik-
rotörténetek valójában az  illusztrátorok történetei. Jelentőségük 
jól látható azokon a  képeken, amelyek egy-egy klasszikus vagy 
közismert meséhez tartoznak.

 Volt olyan megállapítás más illusztrátorok, ítészek részéről,  
hogy karaktert kitalálni, rajzolni a  legnehezebb illusztrációs fel-
adat. A kivétel erősítheti a szabályt, ugyanis az itt kiállított képek 
mindegyikén – sőt, a  tárlókban elhelyezett papírguriga-figurák, 
festett kuglibábok is erről tanúskodnak – láthatjuk a karakterek 
felfokozott egyénítettségét. Szántói Krisztián munkáin a karakte-
rek a leglényegesebb elemek. Nincs itt kiállítva, de hadd idézzem 
fel Szántói Krisztián egyik illusztrációs pályázatra beküldött képét, 
ahol a szegénységet kellett illusztrálni a kiírás szerint. A díjnyertes 
képen egy gyerekalak látható, sötét sarokban ülve, sötét, kopott 
ruházatban. A gyerek feje jóval nagyobb az arányosnál, arca tiszta, 
fehér, szemei hatalmasak, tekintete átható: a nézőjét nézi a gyer-
mek, s ez a pillantás nem ereszt bennünket, érzéseket ébreszt ben-
nünk: a részvét, a szánalom érzését, cselekvésre, segítő szándékra 
buzdít. A  szegénység ábrázolása sokféle lehet, akár közhelyes is, 
Szántói Krisztián azonban egyénítette, és – ismét csak – egy ka-
rakteren keresztül láttatta ezt az élethelyzetet. És, ami szintén lé-
nyeges: a „láthatatlan”, „arctalan” szegénységet egyénítette, közel 

hozta, emberi élménnyé tette. Munkáin 
gyakran nem explicit módon, de mindig 
szerepet kap a humánum és az empátia.

 Két nagyobb illusztráció-sorozatáról 
csak röviden szólnék még: a 2011-es Be-
tyárvilág (a Komjáthy István-féle kötet 
Dóka Péter által átdolgozott változata) 
a Móránál jelent meg, és ezért a munká-
jáért Krisztián elnyerte Az Év Illusztrá-
tora díjat. Jól látható, hogy a népi motí-
vumtár, a  viseletek mennyire pontosan 
lettek megörökítve ezeken a  rajzokon. 
A  történetek sajátsága, hogy betyárok 
cselekedeteiről szólnak, szinte legen-
dákként maradtak fenn, s  kétarcúak: 
egyrészt gyakran könnyed, humoros, 
pikáns történetek, ugyanakkor külön-
féle bűnesetekhez kapcsolódnak, azaz 
egyszerre mutatnak pozitív és  negatív 
értékeket. Az  illusztrációk stilizáltsága, 

KIÁLLÍTÁS

Szántói Krisztián illusztrátor 
kiállítása a könyvtárban

A Göd Városi Könyvtár magyar illusztrátorokat bemuta-
tó sorozatának idei vendége Szántói Krisztián volt, akinek 
képeit az  érdeklődők november 6-áig tekinthették meg 
a  művelődési ház emeleti kiállítótermében. Az  október 
12-ei vernisszázson Wittmann Ildikó, a Csodaceruza Ma-
gazin szerkesztője méltatta a fiatal szekszárdi grafikusmű-
vészt. Előadásának szövegét szerkesztve közöljük.

Wittmann Ildikó, a Csodaceruza Magazin szerkesztője 
a kiállításmegnyitón
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ÍRÓ-OLVASÓ TALÁLKOZÓ

Egy este Varró Dániellel 

Szinte minden korosztály képviseltette magát azon az ok-
tóber 2-ai író-olvasó találkozón a  gödi könyvtárban, 
amelynek Varró Dániel költő volt a  meghívott vendége. 
Persze nem csoda, hogy sok érdeklődő jelent meg az esten, 
hiszen a  kortárs magyar líra népszerű képviselője egya-
ránt ismert az irodalomkedvelő gyerekek és felnőttek kö-
rében. A  felolvasásokkal jócskán megtűzdelt beszélgetés 
során az életút számos érdekes epizódjával ismerkedhet-
tünk meg. Megtudtuk például, hogy a költő már 12 évesen 
eposzt írt „Nyuszika” címmel; s  mivel az  iskolában épp 
Arany János Toldiját tanították, az  ifjú szerző „Nyuszika 
szerelme” és „Nyuszika estéje” címmel trilógiává bővítette 
művét. Az  első szárnypróbálgatások után aztán a  valódi 
sikerre sem kellett sokat várni: a  Bögre azúr című kötet 
országosan ismertté tette az  akkor még csupán 21 éves 
költő nevét. Azt ezt követő verses meseregény, a Túl a Ma-
szat-hegyen, s a belőle készült zenés színdarab pedig a fia-
talabbakat és az idősebbeket is elvarázsolta. Majd az idő-
közben három fiúgyermek – Misi, Jancsi, Béni – apukájává 
váló, már nem is olyan ifjú költő kisgyermekek számára 
kezdett „korszerű” mondókákat és verseket írni, melyek-
ből szintén népszerű kötetek születtek. Ezekből szintén 
hallhattunk néhány részletet, ahogy a hamarosan megje-
lenő A szomjas troll című „Kis viking legendáriumból” is, 
amelyben trollok és orkok mellett hableányok és hablegé-
nyek gondoskodnak majd az izgalomról és szórakozásról.

„Nem végzek munkát, kétkezit, / költő vagyok, ha kér-
dezik: / badar / madár” – olvashatjuk a szerző Harminckét 
éves múltam című versében. S ha el is fogadjuk ezt a költői 
önjellemzést, az is bizonyos, hogy Varró Dániel játékosan 
könnyed, de csöppet sem komolytalan versei október 2-án 
sok új olvasót nyertek meg a költészet számára.

Az Országos Könyvtári Napok gödi rendezvényét 
az NKA támogatta. 

Bodnár Zsuzsa

a  könnyed(nek tűnő) színes tusrajzok (illetve 
digitális technikákkal létrehozott kevert il-
lusztrációk) oldják a képeken uralkodó komor, 
fekete tus-színt.

 Volt szerencsém olvasni a szakmai beszámo-
lót az  Isten rabjai című Gárdonyi-regényhez, 
amelyet a  gyermekirodalom.hu oldalunkon is 
megjelentettünk, és  ajánlom mindenki szíves 
figyelmébe. Egyúttal irigylem kicsit az  NKA 
szakmai kollégiumát, amiért ilyen élvezetes 
szakmai beszámolókat kell olvasniuk. Innen 
értesülhettem én is arról, milyen technikákat 

alkalmazva sikerült megidézni a Margit-korabeli fametszeteket 
úgy, hogy a  modernség érzetét se veszítsék el a  grafikák. Nem 
csak a technika kiválasztásában, de a képek elrendezésében, vagy 
éppen (a középkorra oly jellemző) virág-szimbolika szerepelteté-
sekor is érzékelhető az a gondosság, alaposság, amely Krisztián 
valamennyi munkáját jellemzi. Örömmel látnánk ezt az anyagot 
könyv formájában, nyomtatásban is.”

Wittmann Ildikó
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K O N C E R T P R O G R A M O K

Klasszikusok Gödön
a Belépés Családostul komolyzenei hétvégéje a Búzaszemben

d e c e m b e r  1 4 – 1 5 .
Fejérvári Zoltán és Kemenes András négykezes zongoraestje

December 14-én, pénteken 18.30 órakor ad koncer-
tet a Montreali Nemzetközi Zongoraverseny tavalyi 

győztese, Fejérvári Zoltán − aki novemberben többek 
között Washingtonban és New Yorkban lép fel, de 

a Budapesti Fesztiválzenekar szólistájaként hallhatjuk 
a Müpában is −, valamint Kemenes András, a Zene-
akadémia tanára, egyik mestere az ifjú, világot járó 
zongoraművésznek. Nagy örömünkre szolgál, hogy 

a magyarországi, európai és amerikai koncertek 
között örömmel jön el hozzánk is Gödre.

Gödi Művészek Koncertje
Kamarazene, operarészletek, karácsonyi dalok

A korábban november 18-ára meghirdetett koncer-
tet új időpontban, december 15-én 18 órakor tartják 

meg.
A már hagyománnyá vált karácsony előtti koncert 

fellépői között lesznek Kolonits Klára és Berkes János 
operaénekesek, Oberfrank Péter zongoraművész, 

karmester és Homoki Gábor hegedűművész.
Helyszín: Búzaszem Általános Iskola (Göd, Vécsey u. 1.)

A helyfoglaláshoz a becsal6@gmail.com 
címen lehet jelentkezni.

Szeretettel várunk minden zenekedvelő gyereket, 
felnőttet, családot.

Részletes program: www.becsal.org és www.god.hu; 
Facebook: belépés családostul 

KÖNYVES ÖTÖS
novemberi könyvajánlatunk:
• Paul Auster: Brooklyni balgaságok
•  George R. R. Martin: Álomdalok. A homokkirályok 

és más elbeszélések
• Paulo Coelho: Hippi
• Dániel András: A kuflik és a szélposta
• Bosnyák Viktória: Gyöngyi gyöngysora

OLVASÓKÖR
a szerző részvételével
Téma: Szilasi László: A harmadik híd
Moderátor: Bodnár Zsuzsa
Időpont: 2018. december 18. (kedd) 18 órakor
Helyszín: Központi Könyvtár (Pesti út 72.)
Érdeklődni lehet: (06 27) 532-155

BÜTYKÖLDE
kézműves gyermekfoglalkozás
Katica Gyermekkönyvtár
Göd, Pesti út 72., telefon: (06 27) 532-155
2018. november 30. (péntek) 13 órától 17 óráig

Ady Fiókkönyvtár
Göd, Kálmán u. 13., telefon: (06 27) 345-101
2018. december 7. (péntek) 13 órától 

A Göd Városi Könyvtár hírei
(06 27) 532-155 • www.godikonyvtar.hu

Adventi verskoncert
Korhecz Imolával

Időpont:
2018. december 7. (péntek)

16.30 órától, a Bütykölde után

Helyszín:
Ady Fiókkönyvtár 

(Göd, Kálmán u. 13.)

RETRÓ ADY KLUB
(2132 Göd, Kálmán u. 13.)

2018. november 24-én,
szombaton 17 órakor:
Három nap Milánóban

A Dóm, a Sforza-kastély, a Brera-képtár és a város fotói
(Farkas Szilárd Csaba vetítése)

18 óra után:
A veleméri fénytemplom csodái

(Dr. Bognár László vetítése)
Info: retroadyklub@gmail.com, (06 30) 370-2491

KULTÚRA
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10 órától
Mikulás-műsor, 
ajándékozással

Az Ákom-Bákom Bábszínház „Mikulás a tyúk udvarban” című 
bábjátékával várjuk a kicsiket és 
nagyokat. Hároméves kortól ajánlott!
További információ: 
(06-30) 383-9567
A belépőjegy ára 700 Ft, 
amely tartalmaz egy Mikulás-
csomagot is a gyermekek 
részére!

Előzetes jegyvásárlás:
hétfőtől péntekig 9-től 16 óráig 
a recepción!

19 órától
Kiállítás a Maszk 
Bábszínház figuráiból

Színháztermünk előterében nyílik kiállítás a Maszk Bábszínház 
figuráiból Havas Nelli emlékére.
A kiállítás december 16-ig látogatható hétfőtől péntekig  
9-től 16 óráig és a hétvégi rendezvényeinken!
További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes! 

november

30
péntek

A Duna-part Nyaralóházak programjai
2132 Göd, Jósika u. 14. | Telefon: (06 30) 383-9567
E-mail: nyaralohazak.rendezveny@gmail.com

10 órától 18 óráig
IV. Gödi Duna-parti 
Karácsony és Vásár

Adventi vásárral, forralt borral, teával, bábszínházzal és ünnepi 
műsorokkal várjuk a karácsonyra készülődő családokat!
További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes!

december 

16
vasárnap

december 

2
vasárnap

10 órától
Maszk Bábszínház:

Betlehemi történet
A társulat a népi bábtáncoltató betlehemezés hagyományait 
felelevenítő élőszereplős játékával várja a közönséget. Hároméves 
kortól ajánlott!
További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes!

16 órától
Iszkiri-koncert
Az országszerte népszerű gödi 
gyermekzenekar dalaiban bármi 

megtörténhet. Üdítően friss produkciójukban a modern világ 
és a mese játékos könnyedséggel keveredik. Szeretettel várunk 
mindenkit!
További információ: (06 30) 383-9567 • A program ingyenes! 

december 

16
vasárnap

december 

16
vasárnap

A LEGFRISEBB INFORMÁCIÓKAT MEGTALÁLJÁK A FACEBOOK-OLDALUNKON!
 Duna-part Nyaralóházak

19 órától
Művészetek
szabadegyeteme:

november

24
szombat

Gimesy Péter művészettörténész ezúttal a legendás Beatles 
zenekar 1967-es Sgt. Pepper’s Lonely Hearts Club Band című 
albumáról tart vetített képes zenetörténeti előadást.
További információ: (06 30) 383-9567 • A belépőjegy ára: 500 Ft
Előzetes jegyvásárlás: hétfőtől péntekig 9-től 16 óráig a recepción!

A Beatles korszakalkotó 
megjelenése

AJÁNLÓ
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K I Á L L Í TÁ S

A Maszk BáBszínház
FIGURÁIBÓL

Színháztermünk előterében nyílik kiállítás 
a Maszk Bábszínház figuráiból Havas Nelli 
emlékére.
A társulat december 16-án 10 órától 
a IV. Gödi Duna-parti Karácsony és Vásáron 
a Betlehemi történet című bábjátékával várja 
az érdeklődőket.
A kiállítást megnyitja: Urbán Gyula író-rendező

A kiállítás december 16-ig látogatható 
hétfőtől péntekig 9-től 16 óráig és a hétvégi 
rendezvényeinken!

2018. november 30., 
péntek 19 órától

Duna-part Nyaralóházak
2132 Göd, Jósika u. 14. 
További információ:
(06 30) 383-9567
A program ingyenes! 

Duna-part Nyaralóházak
2132 Göd, Jósika u. 14. 
További információ:
(06-30) 383-9567
A belépőjegy ára 700 Ft, 
amely tartalmaz egy 
Mikulás-csomagot is 
a gyermekek részére!

2018.  N O V E M B E R  24.,  S ZO M B AT  19 Ó R ÁT Ó L

A Beatles korszakalkotó 
megjelenése

Duna-part Nyaralóházak
2132 Göd, Jósika u. 14. 
További információ: (06 30) 383-9567
A belépőjegy ára: 500 Ft
Előzetes jegyvásárlás: hétfőtől 
péntekig 9-től 16 óráig a recepción!

Gimesy Péter művészettörténész ezúttal a legendás Beatles 
zenekar 1967-es Sgt. Pepper’s Lonely Hearts Club Band című 
albumáról tart vetített képes zenetörténeti előadást.
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Valódi teátrum lehet a Duna-part 
Nyaralóházak színházterme
A fóti Waldorf Iskola alakuló színházi műhelye ősszel négy alkalommal is 
fellépett a  Duna-part Nyaralóházak színháztermében. Az  előzményekről 
és a további tervekről Arnold Eszter drámapedagógust kérdeztük.

− Hogyan talált rá a fóti színházi műhely a gödi színházteremre?
− Nos, úgy kerültünk oda, hogy a társulat tagjai közül többen is Gödön élnek, 
s ők „hozták” az ötletet, ők vetették fel ezt a  lehetőséget. Egyébként a  szín-
játszó csoport tagjai, egy fiú kivételével, valamennyien a fóti Waldorf Iskola 
diákjai voltak, vagy még napjainkban is azok. A „kivétel” a fővárosi Eötvös Jó-
zsef Gimnázium egykori tanulója, aki nem mellesleg a Pesti Magyar Színház 
stúdiósa. Megjegyzem, a Gödön ősszel játszott színdarabot, Slavomil Mrożek 
Tangóját hamarosan az Eötvösben is bemutatjuk.

− Fejet hajtok a darabválasztásuk előtt. A Tangó, Mrożek fel-felsejlő humora 
ellenére rendkívül kemény darab. Emlékszem, magyarországi karrierje azzal 
kezdődött, talán valamikor a 60-évek végén, hogy a Thália Színház premier-
jét letiltották.
− A diákjaim magukénak érezték a Tangó fanyar humorát, valamennyien úgy 
gondoltuk, hogy nagyon is mai kérdéseket feszeget a darab, és persze a pró-
baidőszak alatt végig nagyon jó hangulatban dolgoztunk, nem utolsósorban 
azért, mert nem egy iskolai tornateremben, hanem valódi színpadon próbál-
hattunk. 

− Az őszi előadásoknak lesz-e folytatása?
− Mindenképpen, jóllehet még a  következő darab kiválasztásánál tartunk. 
Az azonban biztosnak tűnik, hogy a  színházi műhelyünk állandó otthonra 
lelhet a Duna-part Nyaralóházak színháztermében. Dombi Rita ügyvezetővel 
erről már sokat beszélgettünk. Nagyon szerettünk itt dolgozni, mert jók a kö-
rülmények, gyönyörű a  táj és a Duna-part Nyaralóházak munkatársai ked-
vesek, segítőkészek voltak. Ezért örömmel dolgoznánk itt a továbbiakban is, 
és szívesen tartanánk előadásokat készülő munkáinkból.

(w)

2018. december 2., vasárnap 10 órától

Mikulás-műsor, ajándékozással
Az Ákom-Bákom Bábszínház „Mikulás a tyúk udvarban” című bábjátékával 
várjuk a kicsiket és nagyokat. Hároméves kortól ajánlott!
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November 30., péntek 18 óra
DIÓTÖRŐ − MESEBALETT

Közreműködnek a Gödi GSE táncosai 
és a Dunakeszi Alapfokú Művészeti Iskola 

balettnövendékei

Koreográfus:
Dézsi Yvett és Hirsch Anett

A belépőjegy ára: 1000 Ft

December 1.,
szombat 16 óra

CSALÁDI 
KÉZMŰVES 

JÁTSZÓHÁZ 
Adventi koszorú és téli ajtódísz készítése

Részvételi díj: 
700 Ft/ koszorú, 300 Ft/ajtódísz

A részvételi díj a gyertyákat nem tartalmazza.

December 7., péntek 18 óra

GYUKICS PÉTER
fotográfus, a Magyar Fotóművészek Szövetségének tagja

„ÉG ÉS FÖLD TALÁLKOZÁSA  
A KORSZERŰ ÉPÍTÉSZETBEN”

– válogatás az 1945 utáni keresztény templomépítészetből
című kiállítása

A kiállítást megnyitja: 
Beke László művészettörténész

A kiállítás megtekinthető 2019. január 16-ig, 
a művelődési ház programjaihoz igazodóan.

December 8., szombat 17 óra
GÖDI MŰVÉSZEK 

NEGYEDIK KAMARAKONCERTJE 
A NÉGY ÉVSZAK JEGYÉBEN

„TÉL” Közreműködnek a Magyar Állami Operaház vonósai:
Danyílova Galína, Varró Katalin – hegedű

Kondor Péter – brácsa
Bartos Csaba − cselló

Műsor:
Vivaldi: Négy évszak – Tél

Csajkovszkij: Diótörő (részletek)

A belépés díjtalan.

December 9., vasárnap 19 óra
GÁJER BÁLINT 

SWING KARÁCSONY 
című műsora

A belépés díjtalan.

Gödi Körkép | 2018. 11. szám AJÁNLÓ
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INTÉZMÉNYÜNK 2018. DECEMBER 23-TÓL 
2019. JANUÁR 4-IG ZÁRVA TART.

FOGLALKOZÁSOK KEZDETE: 
2019. JANUÁR 7., HÉTFŐ

CSALÁDI KÉZMŰVES JÁTSZÓHÁZAK

december 10., hétfő 17 óra:
ASZTALI DÍSZ KÉSZÍTÉSE

december 12., szerda 17 óra:
KARÁCSONYI DEKORÁCIÓK ÉS KARÁCSONYI 

DÍSZEK KÉSZÍTÉSE

december 17., hétfő 17 óra:
MÉZESKALÁCSSÜTÉS

Belépő: 500 Ft/fő

December 12., szerda 10 óra
GYERMEKSZÍNHÁZI ELŐADÁS 

ÓVODÁSOKNAK
Bartha Kata Bábszínháza:

A karácsonyi asztal meséje című tárgyjáték
Szervezett csoportok részére

December 15., szombat 19 óra
SZTÁRVENDÉGÜNK:

SOLTÉSZ REZSŐ
Karácsonyi dallamok című műsorával

A belépés díjtalan.

December 16., vasárnap 16 óra
NÉPTÁNCKARÁCSONY

A művelődési ház néptánccsoportjainak karácsonyi műsora
Közreműködik a Lelkes zenekar
A műsor után családi táncház

A belépés díjtalan.

December 17-től 22-ig
JÁTÉKOS TUDOMÁNY

TESTÜNK A CSODA 
INTERAKTÍV KIÁLLÍTÁS

Nyitvatartás: hétköznapokon 8-tól 20 óráig,
szombaton 8-tól 14 óráig

Jegyárak: felnőtt: 700 Ft/fő • gyerek, diák, nyugdíjas: 500 Ft/fő  
• csoportos belépő: 300 Ft/fő

AJÁNLÓ
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LABDARÚGÁS

AGSE CSAPATAINAK EREDMÉNYEI:

U7
Göd 2012 – Csillaghegy 0-1
Göd 2012 – 4Trainers 2-1 (gólszerző: Eszes Huba 2)
Göd 2012 – Marczibányi 2-4 (Eszes, Perjési Krisztián)
Göd 2012 – Munkácsi 1-2 (Török Barnabás)

U11
Gödi MFS 2009 – Csömör 1-2 (Juhász Bendegúz)
Gödi MFS 2009 – Dunakeszi Vasutas 2-4 (Csordás Zsombor 2)
Gödi MFS 2009 – DAFKE 1-7 (Juhász)
Gödi MFS 2009 – Fót 0-3
Gödi MFS 2009 – DAFKE 0-1
Gödi MFS 2009 – Gödi MFS 2008 0-3
Gödi MFS 2009 – VS Dunakeszi 0-6
Gödi MFS 2009 – Csömör 0-5
Gödi MFS 2009 – Fót 1-1 (Csordás)
Gödi MFS 2009 – Dunakeszi Vasutas 0-3
Gödi MFS 2009 – Csömör 0-9
Gödi MFS 2009 – Dunakeszi Vasutas 0-3
Gödi MFS 2009 – DAFKE 3-4 (Csordás 2, Kovács-Csatlós Boldizsár)
Gödi MFS 2009 – Fót 0-7
Gödi MFS 2008 – Csillaghegy 2-2 (Lázián Tamás, Szakál Botond)
Göd i MFS 2008 – Marczibányi 0-2
Göd i MFS 2008 – Munkácsi 2-0 (Kovács Benedek, Szilvai-Hirsh 
Dániel)

U13
Dunakeszi Vasutas II – Gödi SE 0-1 (Dobos Patrik)
SZE-FI – Gödi SE 0-2 (Kovács Zsombor, Madaras Ákos)
Gödi SE – Csömör 0-1
Dunakeszi Vasutas I. – Gödi SE 0-6 (Dobos 3, Madaras, Nagy Zalán, 
Szilágyi Levente)
VS Dunakeszi – Gödi SE 0-3 (Dobos 3)

U14
Dunakeszi Vasutas SE II. – Gödi SE 1-1 (Madaras Ákos)
Gödi SE – Szent Imre DSE – Balassagyarmat 6-3 (Helmes Vilmos 2, 
Kapotsfy Tamás 2, Király Gábor, Ferenci Botond)
Gödi SE – Vác-Deákvár SE 2-2 (Helmes 2)

U17
Gödi SE – Galgagyörki SE 0-3
Fortuna SC-Kismaros – Gödi SE 5-1 (Fellner Bálint)
Pilisvörösvári UFC – Gödi SE 10-2 (Csiszér Ádám, Szabó Vilmos)
Gödi SE – Dunakeszi Vasutas 4-2 (Áldorfai Martin 3, László Dániel)

Megye IV. felnőtt
Gödi SE – Dunabogdány SE 0-4
Pilisvörösvári UFC – Gödi SE 3-0
Gödi SE – SZVSE II.-Tahitótfalu 0-0
Gödi SE – Fóti SE 2-2 (Sebő András, Szakács Zoltán)

Megye II. felnőtt
Gödi SE – Csömör KSK1-1 (Honti Barnabás)
Péceli SSE – Gödi SE 1-1 (Honti)
Gödi SE – Kistarcsai VSC 3-1 (Sápi Pál 2, Szabó Roland)
Pomáz-ICO SE – Gödi SE 3-0
Gödi SE – Piliscsaba SE 0-1

Öregfiúk
Gödi SE – FC Sződ SE 4-0 (Román Gergely 2, Vincze Attila, Takács 
Ádám)
Vác-Deákvár SE – Gödi SE 1-7 (Bederna Tibor, Vincze 2, Takács 3, 
Kránitz Attila)
Penci SE – Gödi SE 2-3 (Horváth Gábor, Takács 2)
Gödi SE – Vácrátóti KSE 11-1 (Szűcs Attila 2, Román Gergely 3, 
Vincze 3, Takács 2, Tollas Gábor)
Gödi SE – Verőce SE 6-2 (Takács, Kránitz 2, Román, Tuza József, 
Wagner Bálint)

NŐI LABDARÚGÁS

A nők a tabella második helyén 
várják a folytatást
Női labdarúgóink a  legutóbbi fordulóban elszenvedett 
váratlan vereségüknek köszönhetően lecsúsztak az  első 
helyről a  Pest megyei 3/4-pályás bajnokság Észak-keleti 
csoportjában, így gyengébb gólkülönbségük miatt a máso-
dik helyen állnak a tabellán. Benkó Zsolt edző hétről hétre 
teljes kerettel, szinte „sorcserével” tud kiállni a mérkőzé-
sekre, de egyre több a  fiatal, illetve a  rutinos, visszatérő 
játékos is. A góllövőlistát holtversenyben szintén gödi játé-
kos, Gálik Ágnes vezeti 7 góllal. 

EREDMÉNYEK
Valkó – GSE 0-6 (Gálik Ágnes 2, Tarjányi Kármen, Stiglincz Orsolya, 
Minorics Andrea, Soulavy Selmeci Ágnes)
GSE – Gödöllő 2-1 (Bari Viktória, Tarjányi Kármen)
KDSE – GSE 1-0

V. F.

KÉZILABDA

A NŐI CSAPATOK HAZAI MÉRKŐZÉSEI

Megyei: november 18. (vasárnap) 11.30, Gödi SE II. − Hatvani KSZSE
Serdülő II. osztály: november 18. (vasárnap) 14.00, Gödi SE − 
Balmazújvárosi LKSE
Ifi II. osztály: november 18. (vasárnap) 15.40, Gödi SE − Oxxo Energy 
Orosházi NKC
NB I/B felnőtt: november 18. (vasárnap) 18.00 Gödi SE − Oxxo 
Energy Orosházi NKC
Megyei: november 25. (vasárnap) 11.30, Gödi SE II. − Csömör SSZN 
KFT.
Ifi II. osztály: december 7. (péntek) 17.00, Gödi SE − Mikolik Sport 
School Kft.

A mérkőzések helyszíne a Balázsovits János Sportcsarnok.

A gödi kézilabda-szakosztály több korosztálya is várja 
a szurkolókat a Balázsovits Sportcsarnokba!

Gödi Körkép | 2018. 11. szám SPORT
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BeCsal túra és családi foci

A Belépés Családostul programsorozat szervezői két 
szabadidősport-eseményt ajánlanak az  esztendő végére. 
Wagner László és csapata várja a résztvevőket.

November 17-én, szombaton gyalogtúrára indulnak 
a  Páris-patak szurdokvölgyébe, a  nógrádszakáli Palóc 
Grand Canyonba. Az  odautazás külön busszal történik. 
Gyülekező 9 órakor a Pesti út − Jávorka utca sarkán. A je-
lentkezéseket a becsal6@gmail.com e-mail-címen várják.

December 8-án, szombaton 8 órától rendezik a Családi 
Foci Kupát a Balázsovits Sportcsarnokban. Csapatösszeté-
tel (3 fő): két gyermek és egy szülő vagy nagyszülő. A gyer-
mekek átlagéletkora alapján alakítják ki a  kategóriákat. 
A komoly díjazás mellett értékes ajándékok is kisorsolnak 
a tombolán.

A nevezni a becsal6@gmail.com e-mail-címen lehet.

KAJAK-KENU

GSE-sikerek a tolnai 
évadzárón, újabb versenyző 
a kölyökválogatottban
Októberben a Gödi SE ifjú kajakosai Tolnán zárták a sze-
zont. A  sportolóknak 2000 métert kellett megtenniük 
a szerbekkel bővült mezőnyben.

EREDMÉNYEK (1-3. HELY):
1. Sinkó András, Maszárovits Miklós K2 (U13-14)
2. Sinkó András K1 (U13-14), Lukács Benjámin MK1 (U10) és Berecz 
Bálint MK1 (U11)
3. Erdős András MK1 (U11)

Újabb sikereket könyvelhetett el a gödi kajakos szakosz-
tály szeptember végén a  Fadd-Domboriban rendezett 
diákolimpián is – ahol a  lapátforgatók az  iskolájuk kép-
viseletében indultak –, hiszen a  tucatnyi érem mellett, 
eredményének köszönhetően Gál András bekerült a  kö-
lyökválogatottba. Az eredmények a godikajak.hu oldalon 
találhatók.

V. F.

KARATE

Az ob-éremtábla élén végzett a gödi 
Életforrás do
A tokiói olimpián debütáló szakágban is megállíthatatlan 
a gödi Életforrás do karateklub. Az elmúlt időszak ered-
ményeiről Karakó Sándor négy danos mester adott tájé-
koztatást.

− A  nyári alapozás után, szeptemberben megkezdtük 
az  állandó edzéseket. Számos  versenyen indultunk el, 
többnyire sikerrel, éremmel tértünk haza. Részt vettünk 
többek közt a  WKF-versenyrendszer eseményein, ami 
a 2020-as tokiói olimpián mutatkozik be. Sokat tanulunk 
és fejlődünk, ahogy a sportág is; kialakul a versenyrutin, 
s ez magabiztossá teszi a versenyzőket, ami az  iskolában 
és az életben is hasznos lehet.

Egerben, az  Ippon Shobu magyar bajnokságra 4 kara-
teszövetség 40 egyesülete nevezett. A  mi 19 karatékánk 
jelentős csapatnak mondható. Amelyik korosztályban el-
indultunk, ott érmet szereztünk: 5 arany, 5 ezüst, 3 bronz 
és 1 negyedik hely lett a mérlegünk, ezzel az éremtáblázat 
élén végeztünk, ami eddig még soha nem sikerült. A ka-
ratékáink nagyon összeszedetten, koncentráltan verse-
nyeztek. Jó érzés volt a szülői összefogás, amit utólag kö-
szönök is, mert nélkülük nem sikerült volna. Jól teljesített 
Vass Réka Virág, Képíró Boglárka, Karakó Roland, Stum 
Dominik, Karakó Vivien, Kovács Barbara, Stum Olivér, 
Jurtin Botond, Ragács Anna, Nyuzó Boglárka, Dudás 
Jázmin, Berki Bence; ők jelentős számban gödi fiatalok, né-
hányan más dunakanyari településről járnak a klubunkba.

Részt vettünk a WKF diákolimpián is, ahol Karakó Ro-
land, Kovács Mercédesz és Stum Dominik is bronzérmes 
lett. 

Válogatottjaink készülnek a november végi, szerbiai Eb-
re, majd jövőre Portugáliában lesz a világbajnokság, ahol 
hárman esélyesek a kijutásra: Vass Réka Virág, Stum Do-
minik és Karakó Roland egyaránt kumitében mérkőzhet-
nek – mondta Karakó Sándor. 

V. F.

A sikeres ob résztvevői (bal szélen Jurtin László Tamás, jobbra 
Karakó Sándor edzők)

Gál András az U12-esek versenyében – aminek egyben keretfel-
töltés is volt a célja – elért második helyével biztosította helyét 
a korosztályos válogatottban

SPORT
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Magyar sikerrel zárult Rómában az idei táncvilágbajnokság 
– a WBA World Association World Dance Championship 
–, melyen a váci Silver Star tánciskola Coming Soon nevű 
tánccsapata remek eredményeket ért el. Az  együttesnek 
három gödi leány is tagja: Bicsak Noémi, Kormos Zsófia 
és  Lovas Tekla, akik világbajnoki győzelemhez segítették 
társaikat.

 − A  lányok hiphop kategóriában szoros versenyben ér-
tek a dobogó tetejére egy olasz és egy másik magyar csapat 
előtt. Győzelmükkel indulási jogot szereztek a Gold Gálára, 
ahol korosztályukban, az  összesített versenyben harmadi-
kok lettek. Itt már minden táncstílus beleszámított az érté-
kelésbe: a klasszikus balett, a jazz, a kortárs tánc, a modern 
balett, a street dance, az open és a show dance. A gálán újra 
elő kellett adniuk a kűrjüket, majd a zsűri kiemelte a győz-
tesek közül a három legjobbnak ítélt produkciót; a  lányok 
itt lettek harmadikok. A csapatot Kassanin Dusán, az Art 
Kingdom Dance Kommunity tanára, valamint Koni Milán 
Rácz, a  Gödön működő Silverstar Tánciskola Vogue cso-
portjának vezetője készítette fel – foglalta össze az esemé-
nyeket Bordás Györgyi,  az egyesület vezetője, a  gödi ovis 
csoport tánctanára. A lányok szerint a sikernek a kiváló ko-
reográfia és a táncosok összhangja mellett a jó állóképesség, 
a sok nyújtás és erősítés volt a záloga. 

A gödi táncosok közül Kormos Zsófia és Lovas Tekla részt 
vett júniusban Brassóban az  MLTSZ Európa-bajnokságon 
is, latin show formációban, ahol második helyezést értek el 
a  Silverstar kisformációs csoportjukkal. Az  Eb-szereplést 
a város önkormányzata is támogatta.

V. F.

Kedves Olvasóink!

Kérjük, hogy megfejtéseiket min-
den hónap 25-éig küldjék meg 
szerkesztőségünknek akár postai, 
akár elek t ronikus levélben.

A kiadó postacíme:
Göd Városi Kommunikációs
Nonprofit Kft.,
Gödi Körkép Szerkesztősége,
2131 Göd, Pesti út 81.
2131 Göd, Pf. 12
E-mail címünk: korkep@god.hu

A helyes megfejtők között 
ajándékot sorsolunk ki. A szeren-
csés nyertest nyereményének 
átvételéről e-mailben, telefonon 
vagy postai úton értesítjük. Kér-
jük, hogy a megfejtéssel együtt 
küldjék meg nevüket és elérhető-
ségüket is.

A Gödi Körkép 2018. októberi 
számában közölt rejtvény meg-
fejtése: „Én  vagyok az ellopott 
balerinaszobor dublőre!”

A nyertes ezúttal: Nyúl Krisztina

Szerencsés megfejtőnk két jegyet 
nyert a Váci Dunakanyar Színház 
Kaviár és lencse című előadására.
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A gödi lányok a magyar világbajnok együttes tagjaként: Kormos 
Zsófia (balról a 3.), Bicsak Noémi (b4) és Lovas Tekla (b6). 
 Fotó | Massimo Danza

TÁNCSPORT

Gödi lányokkal erősített csapat lett a világ legjobbja
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www.opticworld.hu

A fenti akció időtartama: 2018. szeptember 15. - november 30., az akciók egymással és más kedvezménnyel nem összevonhatóak. Részletekről érdeklődjön 
az üzletekben, vagy tájékozódjon a www.opticworld.hu weboldalon!

ÖN DÖNT!

-50%
LENCSÉRE

ÖN DÖNT!

-50%
KERETRE

VAGY

AJÁNDÉK
látásvizsgálat

Foglalja le
időpontját

online!
www.opticworld.hu

A LÁTÁS

HÓNAPJA

* A fenti akciók időtartama: 2018. augusztus 1. - szeptember 15., az akciók egymással és más kedvezménnyel nem összevonhatóak. Az Iskolakezdési akció 
18 éves életkor alatt érvényes teljes árú keret vásárlása esetén, a szabályzatban meghatározott lencsetípussal. Részletekről érdeklődjön az üzletekben, vagy 
tájékozódjon a www.opticworld.hu weboldalon!

www.opticworld.hu

ISKOLAKEZDÉSI AKCIÓ
AJÁNDÉK LÁTÁSVIZSGÁLAT
ÉS SZEMÜVEGLENCSE
A TELJES ÁRÚ KERET MELLÉ! *

JÓL LÁTJA!

MINDEN
NAPSZEMÜVEG
ÉS OPTIKAI KERET
AKÁR

70%
KEDVEZMÉNNYEL!*

A módszer elsajátítása különösen ajánlott:
• hát- és derékfájdalommal küzdőknek (igen, a hasizom megerősítése csökkenti, illetve 

meg is szünteti a panaszokat),
• a terhesség utáni mielőbbi regenerálódás érdekében,
• a szétnyílt hasizommal rendelkezőknek,
• mozgásszegény életvitel esetén,
• azoknak, akik szeretnék felvenni a harcot a plusz kilókkal,
• mindenkinek, aki szeretne egészségesebben élni és szép lapos, izmos hasra vágyik.

A foglalkozásokra előzetes bejelentkezés szükséges:
a zsuzsakrausz@freemail.hu e-mail címen,
vagy a (0620) 474-3479-es telefonszámon

Hasizomfejlesztő- 
és regeneráló tréning
(Vác, Sződ és Göd körzetében lakóknak)

Gödön

HIRDETÉS
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Mindennemű építő-, tüzelő- és egyéb anyagok!
Konténeres sittszállítás

sóder, homok,
termőföld, költöztetés

1–20 tonnáig önrakodós
gépkocsival is!

Rendelésfelvétel:
Tel.: 06-27-345-065,

06-20-972-5290,
06-30-949-7921,
06-30-933-8554

2132 Göd, Duna út 20-22.

BŐR ÉS TEXTIL
RUHÁZAT JAVÍTÁS,
ÁTALAKÍTÁS, MÉRETRE KÉSZÍTÉS

OLASZ JÚLIA
TEL: 06-27-336-241

06-20-391-3591

Víz-Gáz-Fűtésszerelés
Duguláselhárítás

Bojlerjavítás

FÖVÉNYESI CSABA
06 30 932 2114

S Á R G A B A R A C K
VÁ S Á R !

Friss fogyasztásra,
lekvárnak, befőzéshez 

sárgabarackot vásároljon
a termelőtől!

ELŐJEGYZÉSSEL, AKÁR 
HÁZHOZ SZÁLLÍTÁSSAL IS

Tel: 06-20-519-2140
      06-27-332-814

Cím: Göd, Révay u. 16.

A P R Ó H I R D E T É S
HITELEK BANKOKTÓL! Jelzáloghitelek kizárólag ingatlan fedezettel. Problémás hitelek kiváltása, 
végrehajtás, APEH terhek megoldása: BAR listás is lehet a zálogkötelezett. Drága devizahitelét fo-
rint alapúra váltjuk. Közösen megtaláljuk a megoldást. Minden előzetes költséget megelőlegezünk.
Fekete Gyöngyi
Tel.: 06 70 632 8993

FAKIVÁGÁS! Veszélyes fák kivágása alpintechnikával is, kosaras daruval! 
Elszállítás megoldható.
Tel.: 06 30 463-4070, 06 27 337-353

HÁZHOZ MEGY! Fodrász, gyógypedikűr, gyógymasszőr! Hívd Idikót!
Tel.: 06 70 269-8446

KERESEK ALSÓGÖDÖN 40-50 m2-es ingatlant kis kerttel.
Tel.: 06 30 957 7870

KIADÓ KÉT SZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS TETŐTÉRI LAKÁS FELSŐGÖDÖN nemdohányzó házas-
párnak, vagy egyedül állónak hosszú távra Tel.: 06 70 238 0876

UTÁNFUTÓT BÉRBE ADOK
Tel.: 06 30 359 5397

ALSÓGÖDI ÁLLOMÁS KÖZELÉBEN EGYSZOBÁS, ÖSSZKOMFORTOS, BÚTOROZOTT ALBÉRLET 
hosszú távrakiadó Tel.: 06 20 966 4966

E G YE D I  B Ú TO R K É S Z Í T É S !
Ingyenes helyszíni felmérés, tervezés.

Konyhabútor, fürdőszoba bútor,
irodabútor, előszoba szekrények!

SOMFAI PÉTER
Telefon: 06-20-974-3116

E-mail: itako.somfai@gmail.com

Továbbra is várjuk 
régi és új megrendelőinket!

Faanyag védelem, gyalulás, megmunkálás, ger-
endák egyedi méretben is, bitumenes zsinde-

lyek, OSB lapok, szigetelő anyagok.
Tetőléc akció: 3 fm-ig 68 Ft/ fm, Zsindely: 1480 Ft/m2

Svéd, német lambéria akciók, 1100Ft/m2 ártól a 
készlet erejéig. Tüzifa, biobrikett, német brikett, 

kazánszenek, kalodás tüzifa.

2131, Göd Pesti út 116. Tel.: 0627 345 098

ALPA 2007 Bt.

REHAU TÍPUSÚ NYÍLÁSZÁRÓK
Kiváló terméktulajdonságokkal,

magas minőségben,
kitűnő ár-érték arány mellett...

Keressen bennünket Vácon, a volt hajógyár területén!
Derecske-dűlő – Szent László út 23-24.

Telefon: +36 (30) 2210-191 • Telefon/Fax: +36 (27) 305-735
E-mail: alpaablak@invitel.hu

Nyitva: H-P: 7:30-17:00, Sz: 8:00-12:00

A Magyar Máltai Szeretetszolgálat a gödi 
Gondviselés Háza fogyatékos emberek ott-
honába keres fejlesztő pedagógus-terápiás, 
ápoló-gondozó, szakács, konyhai kisegítő 
és takarító munkatársakat.

Bérezés: Munkakörtől függően alapbér, 
szociális ágazati pótlék, szakdolgozói és műszakpótlék, mun-
kába járás támogatása, cafeteria (próbaidőt követően havi 
5000 Ft készpénz, 5000 Ft Szép kártya), iskoláztatási támoga-
tás (évente, gyermekenként 25 000 Ft).

Jelentkezni Koncz Krisztina HR asszisztensnél,  
a koncz.krisztina@maltai.hu e-mail címen lehet.

Gödi Körkép | 2018. 11. szám HIRDETÉS
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Víz-, gáz- és fűtésszerelés, 
duguláselhárítás, bojlerjavítás. 
Fövényesi Csaba
Telefon: (06 30) 932-2114

Automata mosógépek 
szervizelése garanciával, 
márkától függetlenül. 
Vízszerelés, bojlerek javítása.
Telefon: (06-20) 9466-567

Szőnyegtisztítás: 
1200-1500 Ft/m2 háztól házig.
Telefon: (06-30) 296-1771.

Ruhatisztítás: textil és bőr.  
Ruhajavítás, átalakítás, méretre 
varrás, függönyvarrás.
TIP-TOP varroda. 
Telefon: (06 20) 471-3898.

Kulcsmásolás. Autókulcsok 
és speciális kulcsok másolása. 
Cipő- és varrógépjavítás, kés, olló, 
láncfűrész, fűnyírókés, korcsolya 
élezése. Göd, Alagút utca 9. 
Telefon: (06-20) 512-1002.
Nyitva: 9-től 19 óráig.

Vérvétel, kötözés az otthonában! 
Feszültségmentes, rohanás 
nélküli egészségügyi 
szolgáltatások már Gödön is! 
Telefon: (06 30) 320-0461, 
információk: 
www.vervetelhazhozjon.hu.

Házak és lakások minden jellegű 
felújítási és átalakítási munkáit 
vállaljuk. Fő tevékenységünk: 
kőműves munkák, festés, 
glettelés, homlokzatszigetelés 
és -színezés, mázolás, lazúrozás, 
nyílászárók beépítése, vízvezeték 
cserélése, tető- és polikarbonát 
előtetők építése, régi kémények 
felújítása. Kerítés építés. 
Telefon: (06 20) 507-8669.

Temetkezés
Temetkezési szolgáltatás
2131 Göd, Pesti út 29.

Telefon: 27/532-175
Ügyelet: 06-20 9331-302

Megbízható csapat 
korrekt áron vállalja:
• Új tetőszerkezet építését
• Régi tető minőségi felújítását,  

fafödém készítését
• Tetőtér hő- és hangszigetelését,  

tetősík-ablak beépítését
• Bádogozást, gipszkartonozást
• Fakerítések, előtetők, garázsok,  

kerti tárolók egyedi kivitelezését

www.jakiteto.hu • www.tetoepito.hu

(06 20) 453-4837

 Kalodás tűzifa 1,7 m3-es 
 mennyiségben, sorba rakodva

Akác, tölgy, bükk 43 900 Ft/kaloda ártól
Modern, emelőhátfalas autónkkal, 

szilárd burkolatú utakon le tudjuk rakodni
az önök kényelme érdekében.

Óriási német brikett akció!
6800 Ft/q ömlesztve a hagyományos 

pogácsabrikett
Zsákos lengyel és cseh szén − tartósan olcsón.

Kiszállítás kedvező áron!
Információ és rendelés:

(06 70) 417-2556, (06 20) 9833748
Nyitvatartás: 8:30-tól 16:00-ig

SZÉN ÉS FA MARKET
a 2-es főúton Felsőgöd határánál

Szakterületünkön vállaljuk:
Fűtés- és hűtéstechnikai
Légtechnikai, tisztatéri, valamint
Víz-, gáz- és csatornarendszerek tervezését IPARI 
és lakossági területen egyaránt.

SYGAFI ÉPÜLETGÉPÉSZETI, ENERGETIKAI TERVEZŐ ÉS SZOLGÁLTATÓ KFT.
TELEPHELY: 2132 GÖD, PESTI ÚT 133. (AUTÓPIHENŐ)

TEL.: (06 30) 400-8405, (06 70) 323-6060

E-MAIL: info@sygafi.hu

Fenyővásár Váchartyánban 
december 10-étől: vágott 
ezüstfenyő 2500 Ft/db, lucfenyő 
2000 Ft/db és normand fenyő 
5000 Ft/db ártól. Földlabdás, 
illetve helyben vágott ezüstfenyő 
4000 Ft/db ártól, amelyek előre is 
kiválaszthatóak. Telefon: (06 20) 
577-2189, Cím: József Attila u. 40.
(Rudnay-kert, a MÁV megállótól 300 m.)
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